

NÉPLAP

DRÁGA SZÉCHÉNYI
KÖNYVTÁR

Világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 12. szám

ÁRA 50 FILLÉR

Kedd, 1951 január 16.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének válaszevele a dolgozók kongresszusi munkaversenykezdeményezésére

A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Vezetősége üdvözlöi a Hofherr-gyár dolgozóinak elhatározását, hogy Pártunk kongresszusának tiszteletére tovább fokozzák munkájuk lendületét, szerveztségét és a takarékoság szempontjainak figyelembevételével emelik termelésük mennyiségét és minőségét.

A Hofherr-gyári munkások példamutató kezdeményezése nyomán a bányatelepek, gyárak, gépalomások és termelőszövetkezeti csoportok gyors ítemben kibontakozó munkaverseny-vállalásai és a Kongresszusi Hét szervezésére irányuló üzemi javaslatok arról tesznek tanúságot, hogy munkásosztályunk, dolgozó parasztágunk, egész népünk mélyen átérzi kongresszusunk jelentőségét.

A magyar dolgozók alkotó kezdeményezése hatalmas, új erőforrásokat tár fel. A munkaverseny hazánkban mindinkább a szocializmus építésének állandó módszerévé válik. E kongresszusi munkafelajánlások méltó kifejezői dolgozóink hűségének Pártunk és szeretett Rákosi elvtársunk iránt. Méltó kifejezői Pártunk és népünk teljes összeforrottságának és odaadásának a szocializmus építése, a béke megvédése, a haza nagy ügye iránt.

Az ország gazdájává lett magyar dolgozók az elmúlt esztendő során kemény küzdelmekben és mindennapi fáradhatatlan munkájukban számtalanszor adták bizonyosságát forró hazaszeretetüknek. Ez a hazaszeretet adott fegyvert dolgozó népünknek az elleneségekkel szemben vívott harcokban, ez a hazaszeretet állított testet szocialista tervezési munkánk eredményeiben, öt éves tervünk első esztendejében alkotásában, második esztendejének hatalmas célkitűzéseiben.

Sikereink újabb erősítésekre, eredményekre köteleznek bennünket. Erre kötelez bennünket a nemzetközi helyzet is. Az imperialista gyujtogatók a béke és a szocializmus erőinek hatalmas növekedése láttán mind vesztebb dűhvel törnek a háború kirobantására. Nem kímélhetjük hát erőnket, hogy gátat vessünk a kardesőrtető imperialisták és megvásárolt cinkosaik háborús mesterkedéseinek.

Hazánkat még erősebb bástyává kell tennünk a béke frontján! Néphadseregünket, békénk és biztonságunk pajzsát tovább kell erősítenünk!

Minden üzem, minden gyár, bányás és termelőszövetkezeti csoport egy-egy sziklaszilárd erődjé legyen a termelés frontján is folyó békeharconknak!

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége üdvözlöi és támogatja a dolgozók kongresszusi munkaversenykezdeményezését, mint a béke megvédéséért folyó harcunk újabb fontos fegyverét. A munkaverseny Pártunk politikájának eredményesebb végrehajtását, népgazdaságunk gyorsabb fejlesztését, népünk békéjének és boldogulásának erősebb biztosítását, a szocializmus építésének nagyobb lendületét jelenti. A részvétel a munkaversenyben minden dolgozó számára fokmérője a Párthoz való hűségnek, a nép ügye iránt érzett odaadásnak.

Pártunk tagjai és tagjelöltjei járjanak elől a munkaversenyben és példamutatásukkal lelkesítsék egész munkásosztályunkat, egész dolgozó népünket második tervévként győzelmeire. Pártszervezetünk a munkaversenyben kitűnő munkások, dolgozó parasztok, értelmiségiek, ifjak és nők legjobbjait tüntessék ki azzal, hogy felveszik őket Pártunk tagjai és tagjelöltjei sorába. Pártszervezetünk támogassák, mozgósítsák még erőteljesebben a tömegek alkotóerejét, teremtő kezdeményezőlkészségét.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége kongresszusi zászlót ajánl fel az országos munkaversenyben legjobb eredményt elérő üzem számára. A Központi Vezetőség hozzájárul ahhoz, hogy a budapesti és a megyei pártbizottságok hasonlóképpen kongresszusi zászlót ajánljanak fel területeik legeredményesebb üzemének.

A Központi Vezetőség helyesli és támogatja a dolgozók kezdeményezését, hogy a kongresszus előtt tíz héten (február 19-24-ig) a verseny folyamán elért eredmények további fokozása és megszilárdítása érdekében Kongresszusi Hétet tartsanak üzemek.

A kongresszusi munkaverseny forrassza össze egész dolgozó népünket a béke és a szocializmus ügye, a hazánk iránti forró szeretet, a Szovjetunió iránti hűség szellemében!

Előre a második tervév sikeréért!

Előre a kongresszusi zászlóért!

MAGYAR DOLGOZÓK PÁRTJA
KÖZPONTI VEZETŐSÉGE.

Harcban a Párthongresszus sikeréért!

A debreceni üzemek kongresszusi versenyének első eredményei

Dohánygyár:

Háromnapos állás után kerül a géphez a dohány

— Mi, a Debreceni Dohánygyár dolgozói elhatároztuk, hogy Pártunk Országos Kongresszusát még jobb, még odaadóbb munkával fogjuk megünnepelni. — Így kezdődött el a dohánygyári dolgozók levele, melyet Rákosi elvtársunk küldtek. A levélben ígéretet tettek: első negyedévi tervükön felül a megalkarított anyagból 5.800.000 cigarettát gyártanak.

Dohánygyár hű akar maradni vállalásához. Amióta csatlakoztak a Hofherr-gyár kezdeményezéséhez, azóta napról-napra emelkedik a gyár cigarettatermelése. A vállalatvezetőség gondoskodott arról, hogy háromnapos állás után kerüljön a géphez a dohány. Ez jelentős anyagmegtakarítást jelent, mert eddig a 4-5 napos állások során sok dohány ment veszendőbe.

Megindult a munkamódszerátadás is. Cserezhnyés Istvánné elvtársnő, a sztáhanovista bálabontó Seres Eszternek és Bacsó Andrásnak nyújt elvtársi segítséget. Csizsár Jánosné elvtársnő, az élmunkás korongajtoló vizsont Csonka Magdát és Farkas Sándort vette maga mellé, hogy megtanítsa őket az egyszerű fogásokra. Rajtuk is túlszerezte azonban Dobi Gyuláné kocsányozó, aki a Párthongresszus tiszteletére tett felajánlás elvégzésére elvállalta, hogy 17 dolgozónak adja át munkamódszerét. Dobi elvtársnő tapasztalataival jelentős segítséget nyújt a még lemaradó dolgozóknak.

A Dohánygyárban ezenkívül versenyfőnökök állítottak fel minden osztályon, melyre kiírják az élenjárók és a lemaradók neveit. Felhasználják a mikrofont is a kitűnő munkát végzők népszerűsítésére. A versenyt egyébként mindennap kiértékelik. Minden üzemrészben egy-egy versenykiértékelő bizottságot állítottak fel, továbbá energiafelhasználást állítottak be, akinek az is a kötelessége, hogy a figyelmesség révén évről évről maradjon leoltsa.

A Ruhagyár:

Minden ifi dolgozó versenyben áll

Az elmúlt napokban megtartott röpgyűlések során Baranyai Gyula ruhagyári terem-mester a Párthongresszusra tett felajánlásában azt vállalta, hogy január 15-re az üzem minden dolgozóját beszervezi a munkaversenybe. Tegnap megállapítottuk: Baranyai elvtárs eléget tett vállalásának.

Lelekes és jó munka folyik a Zsuga-brigádban is. Zsuga Jánosné elvtársnő látogatásunk alkalmával éppen az egyik gallyelőzőnőnk, Szász Gusztávnának adja át tapasztalatait.

Több elvtársunk a „Vörös Csillag” teremben büszkén üszo: „már jelentős célnemegtakarítást ért el, mert be akarják tartani vállalásukat minden pontját. Február 24-én megalkarított cénából akarnak dolgozni ebben az üzemrészben.

A ruhagyári dolgozók Rákosi elvtársunkhoz küldött levelükben azt is vállalták, hogy az üzem termelésének minőségét átlagosan 96,4 százalékra emelik. E téren azonban még súlyos lemaradások vannak. Eppen ezért a vállalatvezetőség a munkásokkal karöltve adjon még hathatósabb támogatást a dolgozóknak, hogy a Párthongresszusra tett felajánlásuknak valóban minden pontját betarthatassák.

zálékra emelik. E téren azonban még súlyos lemaradások vannak. Eppen ezért a vállalatvezetőség a munkásokkal karöltve adjon még hathatósabb támogatást a dolgozóknak, hogy a Párthongresszusra tett felajánlásuknak valóban minden pontját betarthatassák.



A Ruhagyárban Zsuga Jánosné átadja munkamódszerét Szász Gusztávnának

A Központi Vezetőség levelére még jobb munkával válaszolnak az üzemek, brigádok és az egyéni versenyzők

A „Szabad Nép” vasárnapi számában jelent meg a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének levele, mely egyben válasza azokra a nagyszerű felajánlásokra, melyet a magyar munkásosztály, dolgozó parasztság a Hofherr-gyár dolgozóinak kezdeményezésére tett.

A DEBRECENI VAGÓHID ES HUSFELDOLGOZÓ VÁLLALAT dolgozói a Párthongresszus tiszteletére vállalták, hogy 9110 forintot kitévő felajánlásukat túlteljesítik. „Tudjuk azt, — írják a dolgozók, — hogy ezzel tovább erősítjük a béke-táborát!”

A DEBRECENI TEHERAUTÓ-FUVARÓZÁSI VÁLLALAT dolgozói is szép felajánlásokkal tettek. A bevételi terv teljesítése terén vállalták, hogy negyedévi tervüket a Párthongresszus tiszteletére március 20-ra befejezik. Üzemanyag-megtakarítás terén 5 százalékos megtakarítást érnek el. Minden gép-kocsivezető csatlakozik a 100.000 kilométeres mozgalomhoz, valamint az üres órákat 5 százalékkal csökkentik.

Papp László a DEBRECENI FÜTŐHÁZ mozdonyvezetője ítéssel. Bánhidai Gyula, Orosházi István és Mező Gyula fűtőkkel vállalták, hogy a szénmegtakarítás terén tovább javítják a kilasnáási százalékot. A Fűtőházban egyébként az MNDSZ-asszonyok is szép vállalat tettek a Párthongresszus napjára: minden tag egy újabb tagot beszervez az MNDSZ-be.

A debreceni VILLANYGYÁR „Sarló és Kalapács” brigádja felajánlotta: hogy április 1-re az I. kazánnál bevezetik a porszén-tüzelést, amely jelentősen emeli a kazán teljesítőképességét. Az üzemnek a brigád vállalása több, mint 30.000 fontos megtakarítást jelent.

MAI SZÁMUNKBÓL:

A Városi Párttervezlet megválasztotta Debrecen küldöttét a Megyei Párttervezletre (3. oldal) — Debreceni úttörők levele a Hofherr-gyári dolgozókhöz (4. oldal) — Gépalomásaink, állami gazdaságaink mellett bekapcsolódtak a kongresszusi versenybe a megyei erdőigazgatóságok is (7. oldal)

A TANCSICS CIPÓGYÁRban az egyes üzemrészek között verseny indult. Kenéz Sándor a gépterem mestere kezdeményezte, Gacsárdi István és Forró Imre csatlakozott hozzá. A feltétel: melyik üzemrész tudja a munkát zavartalanul biztosítani és melyik üzemrészben érnek el a legjobb megtakarításokat.

Nagy Józsefné textilgyári szövönő levele Rákosi elvtársnak

Drága Rákosi elvtárs! En, mint a Debreceni Textilgyár dolgozója áttermem Pártunk ötödik kongresszusának jelentőségét. Munkával akarom megünnepelni dolgozó népünk nagy ünnepét. Felajánlótam, hogy teljesítményem 5 százalékkal emelem, 95 százalékos minőségű munkámat pedig 100 százalékra teljesítem. Vállalom továbbá, hogy munkamódszeremet három szaktársomnak átadom.

Ezzel akarok hozzájárulni Pártunk ötödik kongresszusának méltó megünnepeléséhez és a béke megvédéséhez.

Nagy Józsefné Textilgyár.

1950-ben nyolcszáz új lakóház épült Moszkvában

A szovjet főváros építőmunkásai nagyszerű sikerekkel léptek át az új évbé. Január 1-ig bezárólag az elmúlt év folyamán 535 ezer négyzetméter új lakóterület adtak át rendelkezésükre. 1950-ben 800 új lakóház épült Moszkvában, amelynek eredményeként a fővárosi dolgozók hatalmas tömegei költöztek új lakásokba.

SZTÁLIN: LENINRŐL

Először 1905 decemberében találkoztam Leninnel, a bolsevikok tammersorsói (Finnország) konferenciáján. Remélem, hogy meglátom pártunk közeli sását, a nagy embert, aki nagy nemcsak politikailag, hanem nagy ha úgy tetszik, fizikailag is, mert Lenin az én képzeletemben úgy élt, mint egy óriás, aki hatalmas növéssé és tekintélyes külsővé. Mekkora volt családomban, mikor a legmindennapos embert pillantottam meg, közepesen alacsonyabb növésű, aki semmiben, a szó szoros értelmében semmiben sem különbözött a közönséges halandóktól...

Megszokták, hogy a „nagy emberek” rendszeren el kell kénies a gyűlésekről, úgyhogy a gyűlés részvevői szorongó szívvel várják megjelenését, ezenfelül a nagy ember megjelenése előtt az ülés részvevői figyelmeztetik egymást: „psz... csendesebben... jén...” Ezt a szertartásosságot nem tartottam feleslegesnek, mert ez imponál, tiszteletet kelt. Mekkora volt családomban, mi-

kor megtudtam, hogy Lenin előbb jelent meg a gyűlésen, mint a delegátusok és egy sarokba húzódva ott egyszerűen elbeszélget, a legközelebbi beszélgetést folytatja a konferencia legegyszerűbb delegátusaival. Nem titkolom, hogy ezt akkoriban némely szükséges szabály némi megsértésének tartottam.

Csak utóbb értettem meg, hogy Leninnek ez az egyszerűsége és szertartásossága, az a törekvése, hogy egyszerűen maradjon, vagy legalábbis, hogy ne legyen felűnő és ne hangsúlyozza magas pozícióját — ez a vonás egyik legerősebb oldala Leninnek, mint az új tömegek, az emberiség legmélyebb „aljáról” való egyszerű és közönséges tömegek új vezérének.

A logika ereje

Nagyszerű volt Lenin két beszéde, melyet ezen a konferencián mondott: az aktuális helyzetéről és az agrárkérdésről. Sajnos nem maradtak fenn. Ihtetett beszédek voltak ezek, melyek az egész konferenciá-

dól viharos lelkesedést váltottak ki. A meggyőződés rendkívüli ereje, az érvelés egyszerűsége és világossága, rövid és mindenki számára érthető mondatok, semmi póz, semmi megszedítő gesztus és hatásadászó frázis — mindez előnyösen különböztette meg Lenin beszédét a szokásos „parlamentári” szónokok beszédeitől.

De engem Lenin beszédének nem ez a sajátossága ejtett foglyul. Lenin beszédeiben engem a logikának az az ellenállhatatlan ereje nyűgözött le, mely kissé száraz, de a hallgatókat annál jobban hatalmába keríti, fokozatosan felvilágosítja, hogy aztán, mint mondani szokás, mindenestől rabul ejtse. Emlekezem, a delegátusok közül sokan mondták akkor: „A logika Lenin beszédében — valami roppant erejű csap, amely foglyul minden oldalról körülzárított téged és amelynek átléséből lehetetlen kiszabadulni: vagy megadod magad, vagy készülsz fel teljes vereségre.”

Ugy vélem, hogy Lenin beszédeinek ez a sajátossága szónoki művészetének legerősebb oldala.

Debreceni úttörők levele a Hofherr-gyári dolgozókhöz

Kedves Hofherr-gyári dolgozók! A debreceni „Péteri Sándor” áll. iskola 638. sz. Dobó Katica úttörő tevénytársainak pajtásai büszke szeretettel üdvözlik a Hofherr-gyári dolgozóit abból az alkalomból, hogy elsőnek lettek meg a termelés fokozását, a béke védelmét szolgáló kongresszusi felajánlásukat.

Olvasni a Szabad Népből a felajánlást. Minden gorból a béke, a munka, a nép szeretete áradt felénk. Mi munkás- és parasztyermekek vagyunk. A hároméves terben gyönyörű új, légfűtéses iskolát, hatalmas tornacsarnokot kaptunk. A dolgozók anyagilag támogatják csapatainkat. Jó ma diáknak, jó ma úttörőknek lenni. Erezzük, hogy ebben az országban minden a mi boldogabb jövőnkért történik.

Mi büszkék vagyunk arra, hogy úttörők lehettünk!

Mi is lenni akarunk valamit, ami elősegíti a munkásság felajánlásainak teljesítését.

A mi kongresszusi felajánlásunk a következő:

1. Vállaljuk február 24-re 10 mázsa vas- és fémhulladék, 1 mázsa papírhulladék összegyűjtését, hogy ezáltal újabb nyersanyagmennyiséget vigyünk be a termelésbe.

2. A hulladékok árából cipőt és ruhát vásárolunk két pajtásnak, hogy lemorzsolódásukat megakadályozzuk.

3. Tanulókról teljes számban részvevők s így osztályzatunk javul, tudásunk több lesz.

4. Eberlen figyeljük a klerikális reakció tevékenységét s vasárnapi játékot, olvasó- és meseórát szervezésével akadályozzuk meg.

5. Eddig 23 kötetből álló csapatkönyvtárunkat 1 kötet új könyvvel gyarapítjuk.

Mikor ezzel a felajánlásunkkal szeretelnket és hűségünket fejezzük ki a Párt s a dolgozók iránt — kérjük a Hofherr-gyári dolgozóit, vállalják el csapatunk védnökségét!

Híradós brigádunk már van, teljes táviró felszereléssel s 18 jól dolgozó pajtással. Itt küldünk fényképet is róla. Ha a gyár dolgozói elvállalják védnökségünket, traktoros brigádunk is alakíthatunk. S talán a nyáron a közeli géppalotán éppen azon a traktoron ismerkedünk meg közelebbre a gépekkel, amelyek a mostani felajánlásban, tervben felül készült. Így élő kapcsolatot tennek a budapesti ipari munkások s a hajdúmezei dolgozó parasztszerek között.

Igérjük és úttörő becsülettel fogadjuk, hogy a vállalt munkát elvégezzük. Elvégezzük, mert a munka a béke útja s a béke a népek boldog jövője.

Eljen a mi szeretett Rákosi Pajtásunk!

Eljen a békéért jobb és több munkával harcoló munkásság!

Előre jobb tanúlással, jobb munkával a Kongresszusért!
Debrecen, 1951 január 12. é.

Nagy Józsefné csapatvezető, Szoboszlai Irma csapatvezető, Tóth Katalin társulatának vezetője, Nagy Katalin társulatának vezetője, Tóth Ibolya könyvtáros, Szabolcsai Mária I. raj rajtanács elnöke, Bíró

Anna II. raj rajtanács elnöke, Kerékgyártó Ilona III. raj rajtanács elnöke, Gál Edit IV. raj rajtanács elnöke, Szellő Magdolna V. raj rajtanács elnöke, Czifra Zsuzsanna VI. raj rajtanács elnöke.

Képek a járási kultúrverseny döntőjéről

Megtelt a kis csoporttal a színpad. Vannak vagy százán, hangjuk tisztán cseng, Kodály népdal gyűjteményéből énekelnek. „Kiskacsa fürdik fekete tóban...” Majd két tiszta kislányhang énekel és zeng az ének: „Rajta pajtás”. A nyíradonyi úttörők énekkar műsorát hallgatjuk a járási kultúrverseny döntőjén.

— Honnan jöttetek gyerekek? — kérdezzük két kis csizmas legénytől.

— Balmazújvárosról — mondja a kisebbik.

— Mivel szerepeltek a döntőn?

— Majd meglátják. — Ez a válaszuk.

A két kisfiú, Kovács Zoltán és Iván János nagyszerű népi páros táncal szerepeltek. Ugy táncolt mind a kettő, hogy öröm volt nézni. Jobban szeretnek táncolni, mint beszélni.

A DISZ táncsoportha tartoznak, nagyon szeretnék, ha Balmazújváros vinné el az első díjat.

Éles Piroška olyan kislány még, hogy csak a piros nyakkendő ad neki tekintélyt, meg az, hogy már karmester. A hajdúszámonyi úttörő énekkart vezényli. Egy nagy székre áll fel és úgy dirigálja a nagy énekkart. Apró kezének mozdulatai nyomán megszólal a kórus és a világ legszebb hangszere az emberi hang zengi a legszebb szót, a népek vágyát: „Béke, béke kell a világnak...”

Az úttörők nagyon szépen szerepeltek ezen a járási döntőn, egyébként versenyen kívül indultak. Erre az alkalomra olyan szép számokkal készültek fel, hogy igen nehéz lesz a bíráló bizottságnak eldönteni, melyik kerüljön be jutalmul a további versenybe, mint a fennőttiekkel egyenrangú versenyfel.

Pirosszoknyás, fekete pruszlikos lányok és fehéringes fiúk vannak a színpadon. A hajdúhadházi DISZ táncosa: Saját gyűjtésű táncokat mutatnak be. Nagy sikereik van. Minden számuk után lelkesen zeng a kijátás: „Hogy volt!” A többi versenyző is együtt örül a sikerüknek, ők maguk is lelkesen együtt tapsolnak a közönséggel. Meg is érdemlik a hajdúhadháziak Szabó Ilona vezetésével ők maguk

járják Hadházat és régi hajdúsági táncmotívumokat gyűjtötték össze. Elmentek öreg emberekhez, disznótörba, lakodajombá és ott nézték és gyűjtötték össze azokat a régi táncokat, amelyekből a nagyszerű műsrot állították.

A nyíradonyi állami gazdaság saját színdarabjával szerepelt. A szaktanfolyam jelentőségéről „szól s azt magyarázza el, hogyan látja be a dolgozó paraszt annak szükségességét.

A nyíradonyiak egy másik színdarabja meg a babonás asszonyról beszél, milyen kár érj azt, aki hisz a babonának, aki nem akar tanulni. Jól játszanak a DISZ fiatalok, a nézőtér derűlten hallgatja és nagy a kacagás, amikor az egyik darabban veszett macska farkát ajánlják a fejfájás ellen. Ezek a fiatalok, akik fent játszanak a színpadon, meg akik a nézőtérben ülnek és élvezik a darabot, már tudják, hogy mi jelent a babona a sötétség a tanulatlanság, abból csak az elhanyaglás van haszna. Céljuk az hogy a faluban mindenki nevéssen ezen és ne higgyen a babonában.

A versenyen egymás után jönnek a jobbnál jobb számok. — Nagyszerű volt Paulovics László kanasztánc. Igen jól szerepeltek a balmazújvárosi kultúrgárdisták és a hajdúszámoniak is.

A járási döntőt még nem értékelték ki, hiányzik még egy-két kultúr csoport szereplése. Már most is igen nagy az izgalom, hogy kik kerülnek a megyei döntőbe.

Új cseh kultúrfilmek

A cseh filmstúdiókban sok új kultúrfilmet fejeztek be. Kiemelkedik a filmek közül „Az óváros órája” című film, amely Prága óvárosában lévő híres, régi óra történetét meséli el. A film bemutatja a XV. századbeli műemlék helyreállítás munkálatait is.

Az oktatásjellegű kultúrfilmek közül említésre méltók a következők: „Növeljük a termelést” (Az élmunkások munkájáról), „Tegnap és ma” (A házállatok új takarmányozási módszeréről), „Ducóás (Bányászok számára) és a „Jó kezdet” (Az építés új munkamódszereiről).

Rendelet szabályozza az állatorvosok fizetését és a végzett munkateljesítmény arányában történő többletjuttatását

A földművelésügyi minisztérium tájékoztatói osztálya közli: Az állatorvosok alapfizetését a minisztertanács egy most kiadott rendelet szabályozza. A földművelésügyi miniszter rendelete meghatározza az állami állatorvosok számára a ténylegesen végzett munkateljesítmény arányában történő többletjuttatás módját és összegét.

Többletjuttatásban részesül az állatorvos az állami gazdaságokban, termelőszövetkezetekben, valamint azoknál az állami szerveknél és vállalatoknál, amelyek ló, szamar, öszvér, szarvasmarha és bivaly állományának együttes létszáma a lószart, sertés, juh és kecskeállományának együttes létszáma pedig az ötvenet meghaladja.

Ilyen esetben a gondozásra bízott állatok számának arányában kell a juttatást megállapítani. A többi vállalatoknál — magánszemélyek részére végzett állatorvosi munkáért, ivartalanításért járó díjak arányában, mesterséges termékenyítésnél pedig a termékenyítés számának és eredményének arányában kell megállapítani a többletjuttatás összegét. A többletjuttatás összegét állami gazdaságok, termelőszövetkezetek, magánszemélyek, valamint állami szervek esetében a Megyei Tanács végrehajtó bizottsága állapítja meg, a mesterséges termékenyítésnél pedig a földművelésügyi miniszter. A többletjuttatást állami szerveknél, gazdaságoknál, egyéb állami vállalatoknál végzett munka után negyedévenként termelőszövetkezeteknél, csoportoknál végzett munka után félévenként, magánszemélyek esetében havonként kell kifizetni.

A kimagasló teljesítményt nyújtó állatorvost jutalomban lehet részesíteni.

A jutalmazásnál figyelembe kell venni az elhullások és kényszerhagások százalékát, a szarvasmarhagümőkör, sertés- és baromfipestis elfojtása, valamint az állategészségügyi rendszert terén és a

munkaversenyben elért eredményeket. Jutalmazás szempontjából az állatorvos működését negyedévenként a Megyei Tanács végrehajtó bizottsága elnökének javaslata alapján a földművelésügyi miniszter bírálja el. A javaslatot a megyei vezető főállatorvos meghallgatásával kell elkészíteni. A továbbiakban a rendelet arról intézkedik, hogy a magánszemély birtokában lévő hasznos háziállatok gyógykezelésére felszámítható díjakat látogatásonként, munkame-netenként és állatfajonként miként rendezték és megállapítja, hogy a munka elvégzésére a magánszemély a díjat — ami az államot illeti — az állatorvos kezébe költségjegyzék ellenében fizeti ki. Nem fizetés esetén a felszámított díjakat a Megyei Tanács végrehajtó bizottsága intézkedésére közzadók módjára is be lehet hajlani.

Az állami szervek, gazdaságok, és egyéb állami vállalatok, valamint termelőszövetkezetek — csoportok egy bizonyos megállapított évi átalányösszeget kötelesek fizetni, állatlétszámuk arányában.

Ez nem foglalhatja magában az ivartalanítások díját amit költségjegyzék ellenében kell esetenként az állatorvosnak fizetni.

A rendelet többi részében intézkedik az állatorvosok műszerrel, gyógyszerrel való ellátásáról, illetve a műszerrel rendelkező állatorvosok műszerkarbantartási díjáról, előírva, hogy ezért, valamint a pótlásért az állam havi 100 forint terítést ad. A rendelet fűgglelékében pedig megállapítja a többletjuttatás összegét a költségjegyzék vezetésének módját. Meghatározza az állatorvosok műszerkészletét, valamint az állatorvosi munkáért járó átalány összegét.

Ez a rendelet a többletjuttatás, valamint a jutalom bevezetésével még inkább érdekelté teszi az állami állatorvosokat munkájuk eredményes végzésében.

A dolgozó nép állama nemcsak megbecsüli az állategészségügyi terén jó munkát végző állatorvosokat, de jó munkájukat utalomban is részesíti őket.

SZÍNHÁZ

HETI MŰSOR:
Kedden este 7 órakor: **Bányászok** Sztarizslavszkij-bérelt.
Szerda este 7 órakor: **Bányászok** — Vörösmarty-bérelt.
Csütörtökön este 7 órakor: **Bányászok** — Csokonai-bérelt.
Pénteken este 7 órakor: **Bányászok** — Béreltszűnet.
Szombat este 7 órakor: **Bányászok** — Makarevko-bérelt.
Vasárnap este 7 óra: **Scapin tur-fangja**. Mollère vigjátéka. — Bemutató előadás.



METEOR-MOZI
3, 5, 7 órakor
BÉKE-MOZI
4, 6, 8 órakor
Tarka kockás
Legújabb német film.
VIG-MOZI
4, 6, 8 órakor
Vihar Gruziában
II. RÉSZ
Hatalmas szovjet film. alkotás
Szovjet filmhet
Január 21—28

Szerkesztőség postája

Nagy Pál, Járási Tanács, Biharkeresztes. A beküldött cikket lehozzuk a „Levelezőink írják” rovatban. Mivel előnként a Tanács és a sajtó között legszorosabba fűzzük a kapcsolatot szeretnénk, ha az elvtárs, a püspökadányi Járási Tanácsban hasonlóan, továbbra is felkeresne bennünket írásával. Főképpen a szécs fejesztésről a kongresszusi felajánlásról, az oktatásról várunk a biharkeresztesi járásból anyagokat.

Harangi Gábor, Szent Anna-úti iskola. Örülünk hogy betartottad ígéreted és pontosan írtál. Csak továbbra is ilyen szorgalmasan küldd az anyagot. A szempontok körül az a helyzet, hogy azt már elvitte Komroczi elvtárs, így 6 tájékoztatja majd a kollektívát a következő feladatokról.

Majszic Miklós, Hajdánás. A három anyagból egyet már lehoztunk. A többiket is közöljük sorban. Helyesnek tartanánk, ha a városrendezést cikket is beküldened, lehetőleg még a hét folyamán.

Koncz Bertalan, Derecske. Várjuk a megígért írásokat. Nem tudjuk jár-e be Debrecenbe ha igen úgy szeretnénk, ha további megbeszélések végett felkeresné szerkesztőségünket.

Rostleczkó Válatat, Simonffy-úta. A „Villám”-ot leközöljük. A továbbiakban is, ha ilyen hiányszóggal találkozunk az elvtársak, csak vessek fel mindig közölni fogjuk.

Lisztos István, Debrecen. Több le-velezőre van szükségünk a Posta területéről. Lisztos elvtárs írása után várunk további írásokat a Posta kongresszusi felajánlásáról.

KIOSZ. Cipész szakosztály szerden 6 órakor ülést tart. — A szakosztályt felelősök csütörtök délig a beszédt fogadják szánójának el. — KIOSZ tagozatok szeszignyésre jelentkezzenek a megyei titkárságon (Bajcsy-Zs.u. 6.). — Korcsmárosok részére pálinkautalványlat 8—12-ig osztjuk. Adóbizonnylat mindenki hozzon magával.

Vasárnap, a gyar-Szovjet talán csak az idő megnevez mint halottak. Azán végighremben a röhallgatad a verset, amely szavalt, végig reformáus pütdel megiekin. Amikor egytd, azok a s agyadban, am előbb mondt. „Több min ralkozik a bé gúspók. — E hozparasztok újjáépült em jja hátere, cia nők álnt elbt. Kezük tartják, az ő amkor „Itak rú ellen. Em zében van t meg arra a amelyben a volt. Olasz kőzött, omó konyhaszéken nyílja, hogy két akarja. Amikor né arra, hogy a azok között, Péter János mondia bevé csak nemesei csak tanítási hív.”

Döntésre gadiól. Híze én a békét a It van a pen. „Munka kábort a mu

Szab
Szerte az dülettel foly népnevelőin lapjának m tábor szer doigozóhoz szavát. Egy lentések üz beszámolna eredmények elérték a „S nehány nap

Népnevelő ismerik f nak a for fegyverne a Szabad

A Ruhagy fellismerte, mükben n Allig ötven Szabad Né gonddal se velőrtékezi rázták a r járult hozzá az eredmén az eredmén lehettek vol gozó olvas és szerez ez talat a m

Porcsin Jé nevelő. Jó lkekölcsön-j akciónál az harcban é dát mutat s

En már s gyok a Sza gyok a Sza Porcsin elv lentem, hog olyan na a Szabad néllről ne melésben munkába

Mindig re Szabad Né sokat tanul gyok és s lenni. De h szerezsen a tudnám a t

Ez a kiállítás nemesak tanít, hanem döntésre is hív

Vasárnap, amikor bemenél a Magyar-Szovjet Társaság nagyertermébe, talán csak azért tetted, mert van időd megnézni a kiállítást, amely — mint hallottad — most nyílik meg. Az én végighallgatandó és zűfolt tegeben a rövid ünnepséget, végighallgatandó a „Béke katonája” című verset, amelyet Kőrösi István szavalt, végighallgatandó Péter János református püspök szavait s elindultál megtekinteni a kiállítást.

Amikor egy-egy kép előtt megálltál, azok a szavak kopogtattak az agyvedben, amelyeket Péter János az előbb mondott:

„Több mint félmillió aláírás sorakozik a békeúton — mondta a püspök. — Egyik képen szovjet katonasorok hajolnak az iv főlé, a másik emeletes épületek szolgáik a háteret, a másik helyen francia nők állnak sorban a békeúton. Kezükben kis gyermeküket tartják, az ő jövőjükre gondolnak, amikor a tükörnek egy újabb háború ellen. Említ lengyel papok kezében van toll. Varsóra gondolnak, meg arra a sokak szavára, amelyekben egy Olasz kisváros dűledező házai kőből, omló falak mellett egyszerű konyhákban leterített lap bizonyítja, hogy az olasz dolgozó a béke akarja.”

Amikor nézed, büszkén gondolsz arra, hogy a te aláírásod is ott van azok között, akik a békét akarják.

Péter János református püspök azt mondta bevezetőjében: „Ez a kiállítás nemesak gyönyörködést, nemcsak tanítani akar, hanem döntésre hív.”

Döntésre hív? — kérdezed magadtól. Hiszen aláírtam a békeúton, én a békét akarom, nem a háborút.

Itt van a válasz a következő képen. Munkások erősítétek a békeúton a munkaverseny készítésé-

sével! Magyar asszonyok harcolják a békeúton! Nézd a férfiakat, akik munkaszakkal a kezükben harcolnak. Nézd az asszonyokat, akik a gépek mellett, a traktoron, a tudományos munkával, a gyermekek nevelésével küzdenek a békeúton.

Látod néphadseregünk tagjait, amint őr állnak békeúton védelmében. őr állnak, hogy az elvetett mag kalásza érhesen, őr állnak az újáépített gyárak épségéért, kis családi otthonok tűzhelyét védik.

Itt vannak a fiatalok is, sőt a gyermekek sem elcsúsznak a békeúton. Boldog jelenléteket védik, s azt a még boldogabb jövőt, amely rájuk vár. Az egyik a hányában végez egy jobb munkát, a másik tanul, a paraszt idejében szánt, vet, arat. Tekintete büszkén tapad a kombájnr, a Szovjetunió kapt a ország, az ő segítségét, parátí kezét éri minden magyar paraszt, amikor rátekin.

„Igazunk is van, erőnk is van.” Ezt mondja a felirat. Ezt bizonyítja az a több mint ötmillió szavazó cédula, amely a helyi támaszpontokon az urnákba került.

Erősítjük mi is a békeúton — gondold büszkén és aztán ismét eszedbe jutnak Péter János püspök szavai.

„Azért erős ez a mozgalom, mert olyan nagy hatalom tetle magáé, mint a Szovjetunió. Azért erős, mert a földkerekség túlnyomó része felsorakozott ebbe a táborba, azért erős, mert olyan tagjai vannak, akik a békeúton készek küzdeni.”

A Szovjetunió létezése már azt jelenti, hogy elkerülhető a háború — ez jár a gondolatokban, amikor nézed azokat az óriási méretű építkezéseket, amelyeket a Szovjetunió megvalósított. Büszke vagy arra, hogy

ebbe a táborba tartozol. Amikor a népi demokráciák eredményeiről, harciáról tekinted meg a képeket, testvéri örömet érzel. S felragyog a szemed, amikor meglatod, hogy Kínában is éppen úgy gondolkodnak az emberek, mint itthon. Ott is küzdenek a békeúton.

„Amikor munkánkat békésen véggezzük munkahelyeken, vagy otthon, gondolkodunk azokra, akik Koreában és a nyugati országokban életüket sem kímélve harcolnak a békeúton. Gondoljunk arra, hogy ez a mozgalom más világrészekre is terjed, ez a mozgalom követel — ezt mondta Péter János.

Korea, Kezél ököbészorol. Látod az áru gyermekeket, látod a jomokat, látod mindazt az állati baromizmust, amelyet a „művelő” Amerika ott elkövet. És nézd tovább. Vietnam, Indonézia, India, Amerre az imperializmus megjelenik, ott mindenütt vér és könny hull. Rendőrerror Japánban, sortáz dűrdűl Chileben a békeúton tüntető tömegekre.

Párisban békeúton tüntelnek a dolgozók, Athénben diákok állnak az amerikai követés előtt és követelik a bebörtönzött hazatartó kibocsátását. Észak-Franciaországban a bányászok állnak ki a békeúton. Belgiumban 200.000 ember ököbészorított kézzel tüntet a rendőrsortáz áldozatainak ravatolánál.

Angol dokkmunkások, amerikai dolgozók békeúton tüntelnek!

Te mit teltél a békeúton? Te magad, akinek nyugodt otthona van, dolgozol, gyermekeid egészségesek és nem kívánod, hogy háború legyen.

Erzed úgy-e, hogy most döntened kell. Állj be te is a békeúton harcos katonái közé, harcolj, küzdj ott, ahol dolgozol, bárki is vagy; a békeúton döntés harcos kiállítás!

VILLÁM

TOLVAJ SANDOR ELVTÁRS, VAGONGYÁR!
A „Szabad Nép”-kampány során eddig 35 előfizetőt szereztél. Jó népszerűmunkádnak ez a jutalma. Elvtársak! Kövessék Tolvaj elvtárs példáját! Szerezzetek sok új előfizetőt Pártunk központi lapjának! **POLGAR KÖZSEG KÖZSEGI TANÁCSHAZA!**
A becsületábráokra mért plakátot raktok ki? Talán titkoltjátok az általa lévő eredményeket? (Beküldte: Simon Ferenc, Debrecen, Csokonai utca 31.)

FÜSZER- ÉS EDESSEGGYERKEDELMELI VALLALAT MEGYEI IRODAJA
Vöröshadsereg útja 34. sz. alatti helyiségekben a rádiónként este 11 órakor nem kapcsoljátok ki. Így az egész éjjel fogyasztotta az áramot.
Miért nem tartjátok be a minisztertanács határozatát? Elvtársak, a jövőben fakaróskodjatok!

KOLLAR ELVTÁRS, TISZAGYULAHÁZA!
Az értekezlet megtartását minden alkalommal kadod „al-bérletbe” a közsegi tanács elnökének. Azonban ő sem készült fel a beszámolóra.
Ez hátráltatja a párimunkát!
Végy példát Németh elvtársól, a tisztásegei AMG titkáráról, aki példászerűen látja el feladatát!

FREITER ESZTER ÉS LADANYI TIBOR RUGYAGYARI DOLGOZÓK!
Elvtársak tegnap elkésétek munkahelyetekről. Freiter Eszter 35, Ladányi Tibor 5 percet késtél.
Ezzel a csekedettel nem szolgáltatátok a szocialista építés ügyét!

HAJDUNANASI ÁLLAMI GAZDASÁG VEZETŐ!
Nem külditek be az anyaggyűlést és a határidős jelentéseket a központnak. Ezzel a hanyagsággal akadályoztatátok a tervezési munkát.
Vegyetek példát a biharkeresztési gazdaság vezetőitől. Ők pontosak a jelentések küldésében.

BAKONSZEGI KÖZSEGI TANÁCS!
A tömegszervezetekkel együttműködve példásan szervezték meg a mezőgazdasági vándortanfolyamot. A hallgatók száma felül volt a százon.
Kövessétek a bakonszegiek példáját, ahol felismerték az oktatás nagy jelentőségét, nem úgy, mint Görbeházán, ahol akadályoztatátok az oktatási munkát.

MAKSAI JÁNOS BIHARKERESZTESI AGRONÓMUS!
A mezőgazdasági szakoktatásnál miért hátrálsz meg a nehézségek előtt?
Végy példát Papp András hosszúpályi gépálmási agronómustól, aki 26 kilométernyi távolságra jár, de pontosan tartja előadásait.

Levelezőink a Pártkongresszusról

A Pártkongresszusra — jelenünk és jövőnk harcos seregszámlelére — készülődik dolgozó népünk. Üzemekből, földesekről egyre gyakrabban érkeznek a jelentések, amelyekben a dolgozók közlik, hogy munkájuk megjavításával még keményebb heytállással, a termelés szakadallan emelésével készülnek február 24. megünneplésére.

A szerkesztőségünkbe beérkezett levelek nagy része is ezzel az előkészítő munkával foglalkozik.

„Mi sem akarunk lemaradni a most kibontakozó nagy munkából — írják a Víz- és Csatornaművek munkásai — Vállaljuk, hogy ezévi tervünk első két hónapjának előirányzatát február 28. helyett február 24-re befejezzük. E mellett 3 százalékkal csökkentjük az energiafogyasztást, 5 százalékkal a 100 százalékon alul teljesítő dolgozók számát.”

Ezek a felajánlások napról napra szaporodnak.

„Mi, pocsjai gépálmási dolgozó Pártunk és Rákosi elvtárs iránti forró szeretettel készülünk a Pártkongresszusra” — írja egy másik levélben Nagy Károly (rakorista).

„Vállaljuk, hogy február 24-re helyett február 19-ére befejezzük a gépek javítását, karbantartását. A javítási költségeket 25 százalékkal csökkentjük. Biztosítással látunk el minden elcseszart, hogy a tavaszi időnyben minél kevesebb legyen az üzemi kiesés.”

„Feldsítjük a párhelyiséget, megjavítjuk a népszerű munkát, a Kongresszus jelentőségét megmagyarázzuk minden egyes dolgozónak” — sorolják tovább egy másik felajánlásban a földesek, akik a község őt aapszervezetében szintén a termelés és a politikai munka megjavításával készülnek a Kongresszusra.

Mit bizonyítanak ezek a felajánlások, a Kongresszus előkészítő munkájáról beérkezett levelek? Bizonyítják először azt, hogy dolgozóink forrón és határtalanul szeretik a Pártot — győzelemünk és építő munkánk szervezőjét. Tudják, hogy a Párt nélkül csak sötétben tapogatóznának, nem semmisíthetnek meg végleg az úri rend még megbűvő maradványait. Saját életükön keresztül mérik le azt a hatalmas változást, amit a Párt irányításával az ő életükben is bekövetkezett, az új biórokok, az ünneplő ruhán, amit megvesznek, az ebédekben, amelyet minden nap elfogyasztanak.

„Gazdasági cseléd voltam, kuláknál szolgáltam évtizedekig, nem is mentem emberszámba — írja egyik levélben Cs. Nagy István, a kishegyesi Kossuth tiszéből. — Ma fejadagom, mindenem megvan, gondatlanul nevelhetem gyermekeimet. Köszönöm ezt Pártomnak, köszönöm drága Rákosi elvtársnak.”

A papírra rótt egyszerű sorok kockás füzetlapokra rajzolt nehézkes mondatok tanuskodnak, hogy nemcsak a párttagokban, de pártönkivülökben is él ez a szeretet.

„Ha baj van, a Pártot fordulok segítségért, mert tudom, hogy a Párt segít a Párt gondját viselő dolgozóknak” — írja Ökrös István Berei-újfaluiból.

Ez a szeretet most, a Kongresszus előtt abban is megnyilvánul, hogy sok községben mint pl. Komádiban a kis- és középarasztek maguk ajánlják fel, hogy február 24-ig a Kongresszus napjára „szekszó” alkottanak. Tóth István komádi tanácsag sorolja el levélben, hogy a falu párttag és pártönkivülök dolgozóit vállalták a Kongresszusra, hogy a már múltból őt termelőcsoport mellett egy hadikat is alkottanak.

A beérkező levelek a Párt iránti szeretet mellett arról is tanuskodnak, hogy a Kongresszus elváasztáhatatlan a béke ügyéről. Amikor a dolgozók munkafelajánlást tesznek a Kongresszusra, egyben a békeúton folyó harc nagy ügyét is erősítik. És ez mindennapi érdek.

„Az imperialisták még vesztegbe bül fenyegetnek. Titétek itt csatogtatják fogukat déli határainkon — írja Benedek László egyetem hallgató. — Még keményebben hely kell állnunk, még élszintibben kell küzdenünk a békeúton, abban is megnyilvánul, hogy erősítjük a Pártot, bővítjük sorait a legjobb, legmunkásabb dolgozókkal.”

Igy írnak levelezőink a kongresszusi előkészítőelekről. Ebből a néhány szemfényből kiténik, hogy az V. Pártkongresszusra lelkesséssel, határtalan szeretettel készül dolgozó népünk milliói sorregé.

SzabadNép agitáció a Ruhagyárban

Szerte az országban nagy lendülettel folyik az agitáció, hogy népszerűmunkádnak ez a jutalma. Elvtársak! Kövessék Tolvaj elvtárs példáját! Szerezzetek sok új előfizetőt Pártunk központi lapjának! **POLGAR KÖZSEG KÖZSEGI TANÁCSHAZA!**
A becsületábráokra mért plakátot raktok ki? Talán titkoltjátok az általa lévő eredményeket? (Beküldte: Simon Ferenc, Debrecen, Csokonai utca 31.)

FÜSZER- ÉS EDESSEGGYERKEDELMELI VALLALAT MEGYEI IRODAJA
Vöröshadsereg útja 34. sz. alatti helyiségekben a rádiónként este 11 órakor nem kapcsoljátok ki. Így az egész éjjel fogyasztotta az áramot.
Miért nem tartjátok be a minisztertanács határozatát? Elvtársak, a jövőben fakaróskodjatok!

KOLLAR ELVTÁRS, TISZAGYULAHÁZA!
Az értekezlet megtartását minden alkalommal kadod „al-bérletbe” a közsegi tanács elnökének. Azonban ő sem készült fel a beszámolóra.
Ez hátráltatja a párimunkát!
Végy példát Németh elvtársól, a tisztásegei AMG titkáráról, aki példászerűen látja el feladatát!

FREITER ESZTER ÉS LADANYI TIBOR RUGYAGYARI DOLGOZÓK!
Elvtársak tegnap elkésétek munkahelyetekről. Freiter Eszter 35, Ladányi Tibor 5 percet késtél.
Ezzel a csekedettel nem szolgáltatátok a szocialista építés ügyét!

HAJDUNANASI ÁLLAMI GAZDASÁG VEZETŐ!
Nem külditek be az anyaggyűlést és a határidős jelentéseket a központnak. Ezzel a hanyagsággal akadályoztatátok a tervezési munkát.
Vegyetek példát a biharkeresztési gazdaság vezetőitől. Ők pontosak a jelentések küldésében.

BAKONSZEGI KÖZSEGI TANÁCS!
A tömegszervezetekkel együttműködve példásan szervezték meg a mezőgazdasági vándortanfolyamot. A hallgatók száma felül volt a százon.
Kövessétek a bakonszegiek példáját, ahol felismerték az oktatás nagy jelentőségét, nem úgy, mint Görbeházán, ahol akadályoztatátok az oktatási munkát.

MAKSAI JÁNOS BIHARKERESZTESI AGRONÓMUS!
A mezőgazdasági szakoktatásnál miért hátrálsz meg a nehézségek előtt?
Végy példát Papp András hosszúpályi gépálmási agronómustól, aki 26 kilométernyi távolságra jár, de pontosan tartja előadásait.

magyarázni a békeúton jelentőségét, a nemzetközi helyzetet. Ezért én azonnal bekapcsolódtam ebbe a munkába. Igyekeztem jól felkészülni, mert tudtam, hogy üzemi munkánkban a Szabad Nép terjesztését és olvasását bizony elhanyagoltuk.

A Szabad Népből különösen azokat a cikkeket magyaráztam a dolgozóknak, amelyek a békeúton és öt éves tervünk híreivel foglalkoznak, mert ebből nagyon sokat tanulnak.

Eddig hét előfizetőt szerezttem, de továbbviszem ezt a munkát, hogy minél több olvasót szerezzek a Szabad Néphez és ezzel is elősegítem Pártunk Kongresszusának sikerét.

Kerekes Ferenc elvtárs népszerűmunkádnak ez a jutalma. Elvtársak! Kövessék Tolvaj elvtárs példáját! Szerezzetek sok új előfizetőt Pártunk központi lapjának! **POLGAR KÖZSEG KÖZSEGI TANÁCSHAZA!**
A becsületábráokra mért plakátot raktok ki? Talán titkoltjátok az általa lévő eredményeket? (Beküldte: Simon Ferenc, Debrecen, Csokonai utca 31.)

FÜSZER- ÉS EDESSEGGYERKEDELMELI VALLALAT MEGYEI IRODAJA
Vöröshadsereg útja 34. sz. alatti helyiségekben a rádiónként este 11 órakor nem kapcsoljátok ki. Így az egész éjjel fogyasztotta az áramot.
Miért nem tartjátok be a minisztertanács határozatát? Elvtársak, a jövőben fakaróskodjatok!

KOLLAR ELVTÁRS, TISZAGYULAHÁZA!
Az értekezlet megtartását minden alkalommal kadod „al-bérletbe” a közsegi tanács elnökének. Azonban ő sem készült fel a beszámolóra.
Ez hátráltatja a párimunkát!
Végy példát Németh elvtársól, a tisztásegei AMG titkáráról, aki példászerűen látja el feladatát!

FREITER ESZTER ÉS LADANYI TIBOR RUGYAGYARI DOLGOZÓK!
Elvtársak tegnap elkésétek munkahelyetekről. Freiter Eszter 35, Ladányi Tibor 5 percet késtél.
Ezzel a csekedettel nem szolgáltatátok a szocialista építés ügyét!

HAJDUNANASI ÁLLAMI GAZDASÁG VEZETŐ!
Nem külditek be az anyaggyűlést és a határidős jelentéseket a központnak. Ezzel a hanyagsággal akadályoztatátok a tervezési munkát.
Vegyetek példát a biharkeresztési gazdaság vezetőitől. Ők pontosak a jelentések küldésében.

BAKONSZEGI KÖZSEGI TANÁCS!
A tömegszervezetekkel együttműködve példásan szervezték meg a mezőgazdasági vándortanfolyamot. A hallgatók száma felül volt a százon.
Kövessétek a bakonszegiek példáját, ahol felismerték az oktatás nagy jelentőségét, nem úgy, mint Görbeházán, ahol akadályoztatátok az oktatási munkát.

MAKSAI JÁNOS BIHARKERESZTESI AGRONÓMUS!
A mezőgazdasági szakoktatásnál miért hátrálsz meg a nehézségek előtt?
Végy példát Papp András hosszúpályi gépálmási agronómustól, aki 26 kilométernyi távolságra jár, de pontosan tartja előadásait.

meltem munkámban úgy a természetben, mint kulturvonalon. Tudom, hogy nem végezhetnék jó népszerűmunkádnak ez a jutalma. Elvtársak! Kövessék Tolvaj elvtárs példáját! Szerezzetek sok új előfizetőt Pártunk központi lapjának! **POLGAR KÖZSEG KÖZSEGI TANÁCSHAZA!**
A becsületábráokra mért plakátot raktok ki? Talán titkoltjátok az általa lévő eredményeket? (Beküldte: Simon Ferenc, Debrecen, Csokonai utca 31.)

FÜSZER- ÉS EDESSEGGYERKEDELMELI VALLALAT MEGYEI IRODAJA
Vöröshadsereg útja 34. sz. alatti helyiségekben a rádiónként este 11 órakor nem kapcsoljátok ki. Így az egész éjjel fogyasztotta az áramot.
Miért nem tartjátok be a minisztertanács határozatát? Elvtársak, a jövőben fakaróskodjatok!

KOLLAR ELVTÁRS, TISZAGYULAHÁZA!
Az értekezlet megtartását minden alkalommal kadod „al-bérletbe” a közsegi tanács elnökének. Azonban ő sem készült fel a beszámolóra.
Ez hátráltatja a párimunkát!
Végy példát Németh elvtársól, a tisztásegei AMG titkáráról, aki példászerűen látja el feladatát!

FREITER ESZTER ÉS LADANYI TIBOR RUGYAGYARI DOLGOZÓK!
Elvtársak tegnap elkésétek munkahelyetekről. Freiter Eszter 35, Ladányi Tibor 5 percet késtél.
Ezzel a csekedettel nem szolgáltatátok a szocialista építés ügyét!

HAJDUNANASI ÁLLAMI GAZDASÁG VEZETŐ!
Nem külditek be az anyaggyűlést és a határidős jelentéseket a központnak. Ezzel a hanyagsággal akadályoztatátok a tervezési munkát.
Vegyetek példát a biharkeresztési gazdaság vezetőitől. Ők pontosak a jelentések küldésében.

BAKONSZEGI KÖZSEGI TANÁCS!
A tömegszervezetekkel együttműködve példásan szervezték meg a mezőgazdasági vándortanfolyamot. A hallgatók száma felül volt a százon.
Kövessétek a bakonszegiek példáját, ahol felismerték az oktatás nagy jelentőségét, nem úgy, mint Görbeházán, ahol akadályoztatátok az oktatási munkát.

MAKSAI JÁNOS BIHARKERESZTESI AGRONÓMUS!
A mezőgazdasági szakoktatásnál miért hátrálsz meg a nehézségek előtt?
Végy példát Papp András hosszúpályi gépálmási agronómustól, aki 26 kilométernyi távolságra jár, de pontosan tartja előadásait.

NAT TURNER

New Yorkban nemrég mutatták be Paul Peters haladószellemű szindarabját. A bemutatóknak különösen nagy a jelentősége most, amikor az USA vezető köréi minden eszközzel üldöznek mindent, ami haladószellemű és bíráltni meri a faji megkülönböztetés amerikai rendszerét.

A „Nat Turner” című szindarab cselekménye 1831-ben játszódik. Főszereplője a néger Nat Turner, a virginai néger rabszolgáladás vezetője. Ez a lázadás nem ért el ugyan közvetlen eredményt: a rabszolgatartók vérpofojtották, de mégis nagy volt a hatása: újabb erőt adott a rabszolgaelenes

mozgalomnak és a néger népet ráébresztette saját ereje tudatára.

A darab érdekesen mutatja be Nat Turner fejlődését. Eleinte csak egyéni szabadságát tartja fontosnak, a saját felszabadulásáért küzd, de azután fokozatosan felismeri, hogy az egyén csak a néppel együtt vívhatja ki szabadságát.

A Kultúrkapcsolatok Intézetének meghívására négytagú csehszlovák színészkiállítás érkezett hétfőn délután a ferihegyi repülőtérre.

SPORT

Papp László olimpiai bajnok megnyerte Debrecen város középsúlyú ökölvívóbajnokságát

A csapatversenyben a Bp. Honvéd lett az első — Öt második helyet szereztek a debreceniek — Nagy sport- és közönség siker — A mérkőzésvezetők jól működtek — Az egyes súlycsoportok bajnokai: Bednai, Szilágyi, Kerényi, Dudás, Kára, Záhorszky, Plachy, Papp, Kovács, Kapocsi

Vasárnap folytatódott a közelmúlt Debrecen város ökölvívó bajnokságát. Ugy a délelőtti középdöntőkön mint a délutáni döntőkön a közönség nagyszámú sportot változatos küzdelmeket látott. Kitérő volt a rendezés is: a D. Lokomotív ökölvívó szakosztályának vezetői és rendezőgárdája feladata magaslatán állt. Arról nem tehetek, hogy nem fért el megegyezés arról a közönség a hatalmas teremben, melynek minden zugát megtöltötték a jó sportra „kiéhezett” szurkolók.

Sportszempontból megállapíthatjuk: Debrecenben még nem rendeztek soha ilyen nivós versenyt. Elindult ugyan 4-5 gyengébb képességű versenyző azonban a szorítóban láttuk a magyar elgárda színéjavát Papp László olimpiai bajnokkal az élen. Minden összecsapás hatalmas harcot hozott, különösen a délutáni döntő mérközéseken. Külön ki kell emelnünk néhány versenyzőt, akik tudásuk legjavát adva, nagyszámú szereplésükkel bebizonyították, hogy helyük van az élvonalban. Így első sorban Kerényit (Tatabánya) dicsérelhetjük aki Dobó legyőzésével jutott a döntőbe és ott Horváth I. (Bp. Honvéd) magyar válogatottat is legyőzte. Kitérően versenyzett a debreceni Rískó is. Bednai ellen két menetben keresztül végig féltékeny volt a harmadikban azonban még visszaesett. Ő a jövő egyik nagy ígérete. Jó edző keze alatt a helyi olimpiai egyik esélyese lehet. Szépen versenyzett a debreceni Kovács A. Fazekas legyőzésével bebizonyította fejlődését. Aradi (D. Honvéd) is pompásan állta a harcot Dudással szemben, a harmadik menetben még féltékeny is kerekedett, akár csak a másik debreceni fiú: Károlyfi. A D. Lokomotív jeles ökölvívója, a hamarabb kezd hajrázni megverte volna Plachyt. De csak az elismerés hangján ültünk Csibáról, aki Papp ellen végigállta a három menetet.

A mérkőzésvezetők és a pontozóbírák is jól működtek — egy eset kivételével. A középdöntőben ugyanis Rískót vezetésnek hozták ki — alaki hiba folytán. De a MOSZ jelenlévő förtékkára azonnal kikortogálta a hibát és így Rískó jogot nyert arra, hogy elinduljon a döntőben. A középdöntőről és a döntőről az alábbiakban számolunk be:

A VASÁRNAP DÉLELŐTTI
Középdöntőben légsúlyban Bednai (Bp. Honvéd) legyőzte Skalát (Bp. Lok) Rískó pedig pontozással nyert Erőss (Törökszentmiklós) ellen. Harmadsúlyban a keménykötő Bíró (Szolnok) nagy harcban verte meg Ketét (Bp. Honvéd), Szilágyi (Bp. Dózsa) viszont Szarka (Tatabánya) ellen győzött. Pehelysúlyban Horváth (Bp. Honvéd) a második menetben kiütötte Nagyt (D. Lok.), Kerényi (Tatabánya) pontozással nyert Dobó (D. Honvéd) ellen. Könyvsúlyban Aradi (D. Honvéd) szintén kiütéssel győzött Podorral (D. Építők) szemben. Dudás (Tatabánya) pedig Bíró (Bp. Dózsa) verte meg. Kisváltósúlyban Kára (Bp. Honvéd) kiütötte Kereszt (D. Lok.), Károly (D. Ép.) viszont Szabó (D. Lok.) ellen nyert. Váltósúlyban Walter (D. Lok.) ellen a fejtető Buját (D. Lok.) leléptették. Záhorszky (Bp. Honvéd) nagy harc árán győzött Molnár III. (Szolnok) ellen. Nagyváltósúlyban Plachy (Bp. Dózsa) ellen Sipőcz (Bp. Dózsa) nem állt ki Károlyfi (D. Lok.) viszont kiütötte Pintér (Törökszentmiklós). Középsúlyban hatalmas tapps fogadta a szorítóba lépő Papp László olimpiai bajnokot aki ellen Erdel (Törökszentmiklós) dicséretre méltó lelkesedéssel küzdött másfél menetben keresztül. Csiba (Bp. Honvéd) Farkas (D. Lok.) ellen nyert. Félnehézűsúlyban Fazekas (Bp. Honvéd) Molnár II. (Szolnok) szemben nyert. Kovács Attila (Bp. Lok.) pedig Zajácot (Csepeli Autó) győzte le. A nehézsúlyban meglepetés született: Kiss (Tatabánya) megverte a többszörös magyar bajnok Mihályit (Szolnok), Kapocsi (Bp. Lok.) viszont Magori (Bp. Honvéd) ellen győzött.

A DÜNTŐ MÉRKÖZÉSEKRE
hatalmas közönség gyűlt egybe a Központi Kultúrotthon nagytermében. Annyi néző még nem volt Debrecenben ökölvívó mérkőzésen, mint vasárnap délután. Néhány perccel 5 óra után megszólalt a gong és szorítóba lépett az első pár.
RÍSKÓ KÉT MENETEN AT JOBB VOLT
Légsúlyban Rískó nagy harcot vívott a magyar válogatott Bednaival. A debreceni fiú az első két menetben nagy előnyre tett szert, sőt a

harmadik menet elején is volt két lengő ütése. Ezután aztán fokozatosan összeroppant és Bednai végeredményben megérdemelten nyert.
Bajnok: Bednai (Bp. Honvéd) 2. Rískó (D. Lok.) 3. Skala (Bp. Lok.).

SZILÁGYI MEGÉRDMELENTELEN GYŐZÖTT
Harmadsúlyban a fiatal Szilágyi ellen a kemény Bíró vette fel a harcot. Szilágyi mindhárom menetben jobb volt és biztosan győzött jól harcoló ellenfele ellen.
Bajnok: Szilágyi (Bp. Dózsa), 2. Bíró (Szolnok), 3. Szarka (Tatabánya).

AZ EST LEGSZEBB MÉRKÖZÉSE
Pehelysúlyban vívták az est legszebb mérkőzését. Mindkét versenyző, Horváth is, Kerényi is tudása legjavát adta. Zárporoztak az ütések a közönség lelkes biztatása közben. Kerényi szívósságának köszönhetően elsősorban a bajnokságot. De nagy küzdőképességgel is rendelkezik a bányászfiú.
Bajnok: Kerényi (Tatabánya Tárnai) 2. Horváth (Bp. Honvéd), 3. Dobó (D. Honvéd).

ARADI NEHEZEN ADTA MEG MAGÁT
Könyvsúlyban majdnem meglepetés született. Az első és második menetben ugyan Dudás valamivel jobb volt a harmadikban azonban Aradi felülkerekedett. Tipikus döntetlen volt ez a mérkőzés, azonban mivel egyenlő bajnokságban nincs döntetlen eredmény, így Dudás győzött.
Bajnok: Dudás (Tatabánya), 2. Aradi (D. Honvéd) 3. Bíró (Bp. Dózsa).

KÁRA MAGASAN JOBB VOLT
Kisváltósúlyban Kára kimagaslott a mezőnyből. Károly ugyan másfél menetben át állta a harcot azonban végül mégis feladta a számára kijelölt küzdelmet. Károly egyébként elég tehetséges ökölvívó.
Bajnok: Kára (Bp. Honvéd) 2. Károly (D. Ép.), 3. Kertész (D. Lok.).

WALTER SÉRÜLÉSE MIATT NEM ÁLLT KI
Váltósúlyban Záhorszky mérkőzés nélkül nyert bajnokságot. Walter szemsérülése miatt nem állhatott a szorítóba.
Bajnok: Záhorszky (Bp. Honvéd), 2. Walter (D. Lok.), 3. Molnár III. (Szolnok).

KÁROLYFI KESŐN HAJRÁZOTT
Nagyváltósúlyban is nagyszámú küzdelem alakult ki Plachy és Károlyfi között. Az első két menetben a sokkal technikásabb Plachy volt féltékeny, Károlyfi azonban nem adta fel a küzdelmet és a harmadik menetben nagyszámú teljesítményt nyújtva ellenfele pontolányából sokat behozott. Ha hamarabb hajrázik első lett volna.
Bajnok: Plachy (Bp. Dózsa), 2. Károlyfi (D. Lok.), 3. Sipőcz (Bp. Dózsa).

PAPP LÁSZLÓ IZELTŐT ADOTT TUDÁSÁBÓL
Középsúlyban Papp olimpiai bajnokunknak Csiba volt az ellenfele. Papp nem ment kiütésre, hanem állóképességének fokozását igyekezett fejleszteni. Így is bemutatta a tudását. Sok esetben villámgyors kezes-ütéseivel és felütéseivel földre keltette ellenfelét, Csiba azonban szívóssággal kihúzta mind a három menetet. Papp László megnyerte Debrecen város bajnokságát. Erdekesség: nem nyert még soha magyar- és Budapest-bajnokságot. Igaz nem is indult el.
Bajnok: Papp (Bp. Lok.) 2. Csiba (Bp. Honvéd), 3. Erdel (Törökszentmiklós).

FAZEKAS TAMADOTT — FAZEKAS BÁNTA
Félnehézűsúlyban is óriási küzdelem folyt a bajnoki címért. Kovács technikásabban, Fazekas keményebben versenyzett. A volt debreceni versenyző a második és harmadik menetben meglepően jól és okosan küzdött és megverte támadóstilusú ellenfelét.
Bajnok: Kovács A. (Bp. Lok.), 2. Fazekas (Bp. Honvéd), 3. Zajác (Csepeli Autó).

NEM TARTOTT SOKÁIG EZ A MÉRKÖZÉS
Nehézsúlyban Kiss vette fel a harcot Kapocsi magyar válogatottal szemben. Kiss már délelőtti komoly tekintélyt szerzett Kapocsi legyőzésével, délután azonban még alulma-

radt Kapocsival szemben. Kiss azonban a jövő nagy ígérete.
Bajnok: Kapocsi (Bp. Lok.), 2. Kiss (Tatabánya Tárnai), 3. Magori (Bp. Honvéd).
A mérkőzések végén ünnepélyes keretek között osztották ki a szép díjakat.

Az ÉDOSZ Húso — Siófoki Építők mérkőzésén dől el a debreceni együttes NB II-be való jutása

Pécsbányatelepi Tárnai — D. Honvéd 2:1 (0:1)

Rossz talajú pályán, a pécsbányatelepiek a második félidő játékkal megérdemelten nyertek. A Honvéd játékosoknak csak a lelkesedését dicsérhetjük — A játékvezető kifogástalanul vezette a mérkőzést

Aki úgy gondolta, hogy a jóképességű D. Honvéd simán bekerül az NB II-be, az bizony tévedett. Az első három forduló után igaz, úgy festett a helyzet, azonban az utolsó „percek” izgalmi felőrülték a debreceni játékosok idejét és bizonyakéresak az elmúlt héten, most vasárnap is egygólós vereséget szenvedett a D. Honvéd. Így csak az ÉDOSZ-Húso — Siófoki Építők összecsapásán dől el, hogy bekerül-e a debreceni csapat az NB II-be. Ha a siófokiak győznek: elérik vágyukat, ha döntetlenül végeznek, vagy kikapnak az ÉDOSZ-Húsotól, az esetben a D. Honvéd kerül egy osztályal feljebb. Sok függ tehát a soronkövetkező vasárnapról.

A Pécsbányatelepi Tárnai elleni mérkőzésen az első félidőben nem játszott rosszul a debreceni együttes. Sőt egészen jól adogattak a csatárok a védelem is jól állt a lábán. Szünet után azonban egy jó szög tizenegyes teljesen megzavarta a védelmet majd a pécsbányatelepiek vezető gólya után hiába támadtak lelkesen és lendületesen a debreceni csatárok, az akciókat nem kísérte siker. De egyébként is a pontos célzással és fátékresben hadilábon álltak a D. Honvéd labdarúgók. A pálya is sáros volt voltak helyek, ahol a játékosok bokáig járkáltak a vízben. És bizony a jobb erőnlétben lévő pécsbányatelepieknek jobban is rekedt ez a talaj.

Jóleső érzés volt hallani: a közönség a D. Honvédet biztatta. Nagy tapps fogadta őket, mikor az alábbi összeállításban pályára léptek: Bartha — Tömör, Gere Götler — Beluch, Sarkadi — Komlósi Kocsis, Borbély, Csillógh, Nyirkos. A Pécsbányatelepi Tárnának ez volt az összeállítás: Horváth — Bódi Wagner I. Böhm — Farkas, Ruppert — Gyimesi, Wagner II. Krivanek, Hámosi, Kalauz.

AZ I. FÉLIDŐ

A pécsiek kezdik a játékot de mindjárt a Honvéd veszi át a játék irányítását. Az 5. percben Komlósi

SOK MEGLEPETÉS A TOTOBAN!

x Misk. Honvéd—Siófoki Ép.	3:3
2 D. Honvéd—Pécsbányatelep	1:2
2 Tótkomlós—GYSZMTE	2:3
1 KSZTK—M. Textil	2:1
x Székesfehérv. Lok.—Autótaxi	2:2
x Tör. Növénycs.—ÉDOSZ-Húso	2:3
2 Vörös Meteor.—Dózsa	2:0
x Építők KSE—Honvéd	6:1
x Csepeli Vasas—Postás	2:2
2 Elzett—K. K. ÉDOSZ	1:4
2 Gázgyár—Textiles	1:2
2 Előre—BSE	44:37

A toto e heti fordulójában egy 12 találatos szelvény akadt. Szerencsés tulajdonosa 62.515 forintot kap 4 darab 11 találatos szelvényre árabonként 15.628 forintot fizetnek ki, míg a 10 találatosok 1059 forintot nyertek.

KÜLYÖKBÁJNOKSÁG KÉZILABDA

1. Honvéd	4 4 — 25:4 8
2. Építők I.	4 2 — 2 13:11 4
3. Egyetem	4 2 — 2 4:6 4
4. Lokomotív	4 1 — 3 9:11 2
5. Építők II.	5 1 — 3 3:22 2

KÉTKAPUS EDZŐMÉRKŐZÉST

JÁTSZOTT A D. LOKOMOTIV

Vasárnap délután ez idényben először kétkapus edzőmérkőzést játszott a D. Lokomotív. Több próbajátékos is megjelent, köztük egy kapus és egy labzárszó.

A D. Lokomotív a Járóműjavító volt az ellenfele. A volt kitűnő labdarúgóból álló együttes 25 perces nagyszerű játékot mutatott és 1:0-ás vezetésre tett szert. Ezután Imri vezérletével a debreceni NB II-es együttes fölébe kerekedett a Járóműjavítóknak és 7:1 arányban nyert. A gólok közül Imri és Szilágyi III. hármat-hármat, Czibalmos egyet, ill. Osztroveczky egyet lőtt.

Így állt fel a csapat: Nagy — Szegedi, Hidvégi Szabó I. — Tisza, Szabó II. — Czibalmos, Lendvai, Szilágyi III., Imri Próbajátékos. A Járóműjavítóban helyet kapott Orosz, Sidlik, Serfőző, Palotás is.

E HÉT VÉGÉN rendezik meg Debrecenben az országos vasutas teremkézilabda bajnokságot. Közel 30 csapat indul el a küzdelmekben.

EZ MOST A HELYZET AZ OSZTÁLYOZÓK SORÁN

A Miskolci Honvéd után a Kiskunfélegyházi SZTK Autótaxi, Győri SZMTE, Pécsbányatelepi Tárnai is bekerült az NB II-be. Vasárnap eldőlt, hogy a D. Honvéd vagy a Siófoki Építők lesz a hatodik résztvevő.

AZ NB II-BE JUTÁSÉRT FOLYÓ OSZTÁLYOZÓ ÁLLÁSA

II. CSOPORT:

1. Misk. Honvéd	5 2 3 — 12:7 7
2. Pécsbányatelep	5 2 2 1 9:10 6
3. D. Honvéd	5 2 1 2 11:7 5
4. Siófoki Ép.	4 1 2 1 8:10 4
5. Bp. Növénycs.	5 1 1 3 9:12 3
6. ÉDOSZ-Húso	4 1 1 2 5:9 3

AZ OSZTÁLYOZÓ VÉGEREDMÉNYE

I. CSOPORT:

1. Kisk. SZTK	5 3 1 1 8:3 7
2. Győri SZMTE	5 3 1 1 8:6 7
3. Autótaxi	5 2 2 1 10:8 6
4. Tótkomlós	5 2 1 2 12:13 5
5. Székesfehérv.	5 1 3 1 7:8 5
6. M. Textil	5 — 5 6:13 —

A NAPOKBAN JELENIK MEG

LENIN ELVTÁRS ÖSSZES MŰVEI MAGYAR-
NYELVŰ KIADÁSÁNAK ELSŐ KÖTETE

V. I. LENIN MŰVEI

1. KÖTET (1893—1894)

574 OLDAL ÁRA DÍSZES EGÉSZVÁSZNOKTÉSBEN 18.— FT

SZIKRA KIADÁS

ELŐJEGYZHETŐ: AZ ÜZEMI KÖNYVTERJESZTŐKNÉL, A SZIKRA ÉS A KÖNYVESBOLT V. FŐKÖNYVTÁRÁBAN

te
kon

Hajdú
gozói le
bizonyít
iránt. E
be az á
szöveket
mások
gresszus
kateljesi

A kor
csalódtá
dolgozó
lásokat
üzemegy
lalták, h
jeteré e
február
23-ra be
fokozák
százalék
az előírt
százalék
nyaborda
készítene

— M
ják —
a nagy S
ett vez
annyi se
künk. Is
hogy vá
Tudjuk,
kal a bék
rünk a h
ták felé.
A kisk
zói vállal

Január
megndul
lapjának
jesztésé
aatt szá
akarjuk
fős olvas
le ki, ho
ségében
jesszik a
kénies e
az egyé
sorából.
vellen be
Monost
közsgé.
romezret.
Szabad
közsgéi p
zeési íve
lágosító
pártzerve

Versen

A szer
egymassa
dozót
nek szü
Leitner
zalmi jár
szervezés
pénzügyi
csak öt
fődműves
új előfiz
ség olvas
Borók a
titkár a S
megszerve
szél az a
dig már h
vezett.

Az előf
Imre 16 é
művészöv
ja, aki eg
DISZ -sze
zelett e3
kérdésre f
— Elsős
retek olva
sodsorban
sza híreke
is a napi
sen értesít
jainkban t
Szabad Né
tű, úgy tá
az egész o
sen fontos
hogy olvas
neráció er
apáinktól
lassuk tov
építését.
Mit mon
szntén ifjú
DISZ-lag:

Gépállomásaink, állami gazdaságaink, termelőcsoportjaink mellett bekapcsolódtak a kongresszusi versenybe a megyei erdőgazdaságok is

Hajdú-Bihar mezőgazdasági dolgozói lelkes munkateljesítéssel bizonyították be hűségüket Pártunk iránt. Egymásután lépnek versenybe az állami gazdaságok, termelőszövetkezeti csoportok és gépállomások dogozói, hogy a Pártkongresszus tiszteletére emeljék munkateljesítményüket.

A kongresszusi versenybe bekapcsolódtak a megyei erdőgazdaságok dolgozói is és értékes munkateljesítéssel tettek. A Bánk 2. számú üzemelegység fa-termelő dogozói vállalták, hogy a Kongresszus tiszteletére első negyedévi tervüknek február 28-ra előírt részét, február 23-ra befejezik, a minőségügyi munkát fokozzák és a szerfakihozatánál 10 százalékos emelést érnek el, tehát az előírt 32 százalékhelyett, 42 százalékos. Február 15-re 10.000 bányabordaléc helyett 15.000 darabot készítenek el.

Munkánk teljesítésében — írják — mindig szemünk előtt lesz a nagy Szovjetunió és annak szereltes vezetője, Sztálin elvtárs, aki annyi segítséget nyújtott már nekünk. Igézzük Rákosi elvtársnak, hogy vállalt munkánkat elvégezzük. Tudjuk, hogy munkateljesítésünkkel a békét erősítjük és csapást mérünk a háborúra uszító imperialisták felé.

A kisladi erdőgazdaság dogozó vállalták, hogy a március 30-ra

előírt famennyiséget február 15-re kiemelik. A szerfa ipari fa mennyiségét 10 százalékkal emelik jobb minőségű munkájukkal.

A kishelyesi „Táncsics” termelőszövetkezeti csoport párosversenyre hívta ki a nagyhegyesi „Micsurin”-t. Vállalták, hogy a Kongresszus napjára 15 egyenlő dogozó paraszttal szerveznek be a csoportba. A pártajtó terjesztését fokozzák. Korszerű baromfiókat, juhholdókat és 50 kocára fazatolat építenek.

A hajdúnánási gépállomás dogozó ily írják:

Elfogadjuk a hajdúböszörményi gépállomás dogozóinak versenykihívását és vállaljuk, hogy február 20-ra összes erő- és munkagépeinket kijavítjuk, úgy, hogy a iavaszi munkánál a megengedett 5 százalékos munkakésés csak három százalékos legyen. A javítási munkákat brigádokban végezzük és hetenként kétszer, szerdán és szombaton értékeljük az elvégzett munkát. A javítási költséget 7 százalékkal csökkentjük. A gépállomáson a műszaki oktatásnál a legjobb eredményt érjük el és a kívülálló műszaki iskolájára 15 nőt szervezünk be.

A Pártkongresszus tiszteletére készítjük népevelő, agitációs munkánkat és a tisztes-fejlesztés tervén vállaljuk, hogy új csoportot

szervezünk. A népevelők vállalják, hogy a kívülálló dogozó parasztság köréből 105 Szabad Nép előfizetőt szereznek.

A hajdúnánási gépállomás dogozó elhatározzák, hogy kéthetenként személyesen győződnek meg versenyjártásuk versenyeredményeiről.

Az állami gazdaságok sorából a b'arkeresztesi párosversenyre hívta ki a komádi gazdaság dogozóit. A b'arkeresztesiek versenypontjai között szerepel a tejhozam fokozása. Vállalták, hogy a Kongresszus napjára a 10.8 literes fejési átlagot 12.2 literre emelik és a tejbeszolgáltatásnak február 22-re elegendő tesznek. A növedékállatoknál a súlygyarapodást 10 százalékkal növelik. A gazdaság erőgépeit február 10-re, a munkagépeket február 15-re kijavítják. Jobb munkaszervezéssel az önköltséget 10 százalékkal csökkentik. A 16- és szarvasmarhaállomány takarmányozásánál február 24-ig 60 mázsa lucernát takarítanak meg új takarmányozási módok bevezetésével. A gazdaság üzemelegység teljes felbontását február 10 helyett január 26-ra befejezik. A szemnárúmonkon és szaktanfolyamokon a lemorzsolódást teljesen megszüntetik. A gazdaság népevelői vállalják, hogy a Kongresszus tiszteletére új termelőszövetkezeti csoportot szerveznek.

Képek a Szovjetunióból



A Sztálin nevét viselő cukorrépa-termelő szovhozban Zesda csevszkij, a szovhoz igazgatója szép cukorrépa példányt mutat a látogatóknak. A szovhozban mesterséges öntözés mellett folyik a termelés



Olga Lepesinszkaja, a világhírű szovjet tudós különleges, sajáttervezésű mikroszkóppal egybeépített termosztátjával (keltetőgép) kísérletezik. A képen felül a filmfelvételgépét látjuk, amellyel mikroszkópius felvételeket lehet készíteni a kísérletekről

A Szabad Nép terjesztése Monostorpályiban

Január 11-én az egész országban megindult a harc a Párt központi lapjának, a Szabad Nép további terjesztéséért. Egy hónap leforgása alatt százötvenezer új előfizetővel akarjuk növelni a jelenlegi félmillió olvasótábor. Pártunk célja tűzte ki, hogy a legmaradotabb községekben is széles körben elterjedjen a Szabad Nép. Új és újkéntes előfizetőket kell megnyerni az egyenlő dogozó parasztság soraiból, hogy nap mint nap közvetlen beszédnek a Párttal.

Monostorpályi eléggé eldugott község. Lakossága nem éri el a háromezretet. Eddig csak tizenhárom Szabad Nép járt a községbe. A községi pártbizottság hatvan előfizetési ívet kapott. Ez szívós felvilágosító munkát követel a helyi pártbizottságtól.

Versenyben a szervezők

A szervezők versenyben vannak egymással, hogy ki győz meg több dogozót a Szabad Nép előfizetésének szükségességéről. Jelenleg Lechner Ferenc elvtárs, tizes bizalmi jár az élen, öt új előfizető beszervezésével. Grünbaum elvtárs, a pénzügyi osztály vezetője ugyan csak öt új előfizetőt szerzett. A földművelőszövetkezeti boikezező 4 új előfizetővel gazdagította a község olvasóábrát.

Borók Antal elvtárs, községi párttitkár a Szabad Nép terjesztésének megszervezése mellett kétszáz a részét az agitációs munkából is. Eddig már három új előfizetőt szervezett.

Az előfizetők közé tartozik Bara Imre 16 éves ifjúmunkás is, a földművelőszövetkezeti bolt alkalmazottja, aki egyébként tagja a községi DISZ-szervezetnek. Hogy miért fizetett eő a Szabad Népre, erre a kérdésre feleljen ő maga:

— Elsősorban is azért, mert szeretek olvasni — mondotta. — Másodsorban pedig, hogy ne csak kőszszi híreket halljak, innen is, onnan is a napi eseményekről, hanem frissen értesüljek mindenről, ami napjainkban történik. Szeretem is a Szabad Népet, hiszen mint az irányító, úgy tájékoztatja és útba igazítja az egész ország dogozóit. Különösen fontos nekünk, fiataloknak, hogy olvassunk, mert mi, a jövő generáció emberei, vesszük majd át apáinktól a szerszámot, hogy folytassuk tovább a boldogabb ország építését.

Mit mond Asztalos Sándor, aki azntén ifjúmunkás? Tizenöt éves és DISZ-tag:

— Nagyjából már elmondható előttem Bara kolégám. Röviden csak annyit, hogy nem szeretek a sötétben vaklani, nécesseire volt

Eddig 17 új előfizető

Géczi József elvtárs a földművelőszövetkezet ügyvezetője. Hathódas, egyenlő dogozó k'paraszt. Ő is megrendelte a Párt lapját és amint elmondotta, rendszeres olvasója lesz.

— Nekünk, egyenlő dogozó k'parasztoknak különösen fontos a Szabad Nép olvasása, — mondotta többek között, — mert ezeken keresztül láthatjuk a szövetkezek eredményeit és megismerkedhetünk a mezőgazdasági jellegű rendelkezésekkel. De ezenkívül az is érdekelt, hogy mit csinál az ipari munkásság. Ertesülünk a nagyszerű eredményekről és nem utolsósorban a külpolitikai eseményekről.

A községben eddig tizenhét új előfizető van. A párttitkár elvtárs és a párttagok kötelessége elsősorban, hogy eljuttassák a Párt köz-

sükségem, mely megvilágítja előttem az utat. Ez a méceses a Szabad Nép.

szükségem, mely megvilágítja előttem az utat. Ez a méceses a Szabad Nép. ponti lapját nemcsak a községbe, hanem még a tanyákra is. Az eddiginél jobban meg kell szervezni a terjesztést. Az eredmények ugyan nem rosszak, de vannak, akik egyáltalán nem érdeklődnek a Szabad Nép terjesztése iránt. Ide tartoznak többek között a monostorpályi pedagógusok, akik behunyt szemekkel és bedugott fülekkel mennek el a Szabad Nép terjesztés ügye mellett. Hogy akarnak jó tanítani, ha ők maguk nem érdeklődnek az iránt a lap iránt, melyből nemcsak a gyárakban és földeken dogozó tömegeknek, de a pedagógusoknak is tanulniuk kellene?

A pártbizottság pedig az eddiginél jobban szervezze meg a terjesztést, hogy sikerre vigyük a Szabad Nép nagyobb olvasóábráért vívandó harcot.

Új mezőgazdasági vándortanfolyamok indulnak Hajdú-Biharban

A kéthetes mezőgazdasági vándortanfolyamokat egyre emelkedő sikerrel rendezik meg Hajdú-Biharban. A dogozó parasztság nevelésének igen fontos eszköze a vándortanfolyam. Legtöbb községünkben teljes mértékben felismerték a tanfolyamok nagy jelentőségét és komoly eredményeket is értek el.

A tanfolyamokon a dogozó parasztok megtanulják, hogyan fogjanak hozzá életük szebbé tételéhez. Így történt ez Bărăndon is, ahol a tanfolyam nyomán termelőszövetkezeti csoport alakult. Tépen és Szentpéterszegen is szerveződtek az új csoportok és megalakultak az előkészítő bizottságok.

A most végződött vándortanfolyamok sorából, a számszerűséget tekintve, a legjobb eredményt Bakomzegen és Dobalpusztán érték el, százon felül volt a hallgatók száma. A megyében a tanfolyamok megindításának idején az átlag 25—30 fő volt, ez felemelkedett 40—80 főre.

Azokban a községekben, ahol a tanácsok fontos feladatnak tekintették a tanfolyamok szerve-

zését és a tömegszervezetek együtt dolgoztak, szép eredményeket értek el, de ahol nem ismerték fel a vándortanfolyamok nagy jelentőségét, ott bizony zökkenőket okozott a hanyagság. Bedőn például a tanács fűtést és világítást akart spórolni, Tiszagyulaházán pedig nem akarták átadni esténként az iskolát előadóteremnek.

A mezőgazdasági vándortanfolyamok a dogozó parasztság felémozdítását, tudásának gyarapítását szolgálják. Tudja ezt jól a reakció, a kulák. Fühíresztették azt a valótlan ságot, hogy mindazok, akik a tanfolyamot végighallgatják s aláírják a jelenléti ívet, már elkötelezték magukat a közös gazdálkodásra.

A tanácsok leleplezzék le a gonosz híreszteléseket és jó szervező munkával emeljék még nagyobb sikerre a vándortanfolyamokat. A megyében a most befejeződött tanfolyamok után hat új vándortanfolyam nyitja kapuit. Kezdődik az oktatás Ujszentmargitán, Sápon, Nyírábrányban, Furtán, Nagykerékben és Magyarhomorogon.

Megindult a szerződéskötés szőlő- és bortermelésre

A termelési szerződések köre bővült, mert a földművelőszövetkezetek már megkezdtek a Borforgalmi Vállalat részére a szerződéskötéseket szőlő és bor termelésre. Egy termelő által leköthető legkisebb terület 400 négyszögöl. A termelő tetszés szerinti mennyiségre köthet szerződést, de a lekötendő legkisebb mennyiség hat hektoliter must, vagy bor és hat mázsa szőlő.

A termelő a lekötött mennyiségben felüli termését szabadon értékesítheti,

de az ő felajánlására a termelő vállalat azt is köteles átvenni, a szerződésen kívül termelt áru megállapított áron. A leszerződött szőlőt tavaszal, nyitáskor jelző táblával kell megjelölni.

A termelő vállalat hordandékant 150 forint művelési előleget ad, ezt az összeget a földművelőszövetkezetnél kell igényelni május 15-ig. A szerződő termelők termelési jutalmat is kapnak, ha nagyobb mennyiség szállítására szerződnek.

Az átvételi ár a hivatalo-

san megállapított árnál 8 százalékkal magasabb.

A védekező szerkezet a szerződéses termelők a földművelőszövetkezetek útján igényelhetik. A szerződés részletesebb feltételei a földművelőszövetkezeteknél megtudhatók.

HÁROMEZER SZEREPLŐ A KÁRPÁT-UKRAJNAI ÖNKÉPZŐKÖRÖK HANGVERSENYSZEMLÉJÉN

Kárpát-Ukrajna háromezer táncosa, zenésze és énekeke, kolhozista dolgozók és értelmiségiek, szerepelt a helyi kultúrcsoportok szemlájén. Kárpát-Ukrajna területi kultúrcsoportjainak több, mint harmincezer tagja van.

A hangverseny orosz, ukrán, román, magyar, szlovák, cseh és lengyel népdalokat és népi táncokat mutatott be.

HIREK

Szabotáló hajdú-bihari kulákok

A kulák szabotálta a termény-beadásnál, de szabotál a termelés minden vonalán így a tejbeszolgáltatásnál is. Hajdúbagoson a napokban leplezték le egy kulák társaságot, melynek tagjai nem adták be a tejet. A szabotáló kulákok között van Barmos Péter, Papp Gyula, L. Szabó József, Berta Albert, Varga Károly, Szabó Károlyné. A kulákok több ezer liter tej beszolgáltatását szabotálták el. A községi tanács előtt Szabó Károlyné nyíltan megmondotta, hogy akarattal vota el a tejet a be-

szolgáltatás elől. A kulákok ügyében rövidesen tárgyal a bíróság.

Nyírmártonfalván Macsi József kulák 60 mázsa cukorrépával károsította meg a dolgozó nép államát, eldugta a beadás elől.

Hajdúhadházon Szuma Sándor daralós kulák, cimboráival összbeszélve éjszakánként örölgött terményt és feketén hozta forgalomba. Sertést is vágott feketén a kulákok cimborája. A bűnvádi eljárás megindult ellene.

Várható időjárás: Növekvő felhőzet, kedden a Dunántúlon és északon már újabb eső, esetleg havas eső. Mérsékelt, helyenként élénkülő délnyugati, nyugati szél. Gyenge éjszakai fagy. A hőmérséklet nappal nyugaton kissé emelkedik, keleten alig változik.

A közlekedés- és postaügyi minisztérium postai közlése közli, hogy a centenárius bélyegeket, továbbá a Petőfi, bélyegműzeumi, szakszervezeti világszövetségi, felszabadulási, a sakkvilágbajnokok versenye és május 1. emlékbélyegeket csak január 31-ig lehet felhasználni postai küldemények bérmentésére.

Lelkesen készülnek a hajdúnánási DISZ fiatalok a kultúrversenyre. 100 tagú énekkaruk Dunajevszkij „Szabad Szél” című operájából tanul egy részt, míg a színjátszók nagy kedvvel tanulják a „Nyírfacska” című színdarabot.

Hajdúszovátton ismét lendületet vett a kukoricabeadási mozgalom. Szöllösi Józsefné 4 holdas kisparasztszóny 6 mázsa, ifj. Kapus József 7 holdas dolgozó paraszt 4 mázsa kukoricát ajánlott fel kötelezettségén felül.

„Wolaffka-telepi lakosok irják” címmel, tegnap panaszos levél érkezett szerkesztőségünkbe. Kérjük a levél íróit, illetve íróit, akik jelen voltak a levélben említett vitánál, közzölnék nevüket, pontos lakcímüket (vagy üzemet, ahol dolgoznak) szerkesztőségünkkel. Ez szükséges, mert e nélkül nem tudunk az ügyben eredményesen intézkedni.

A kabai községi tanács dolgozói takarékosággal készülnek a kongresszusra. Üzemi értekezleten vállalták, hogy 30 százalékos tüzelőanyagmegtakarítást érnek el a kongresszusig tisztelőre, egyben ezzel segítik elő a minisztériumi határozat végrehajtását.

A debreceni Községi Kenyér-gyár dolgozói védnökséget vállaltak a Perec-dűlői 3371. számú úttörő csapat felett Nemrégén 20 darab piros nyakendővel, 3 sapkával és 4 darab értékes könyvvel ajándékozták meg a kis pajtásokat, akik levelben köszönték meg az ajándékokat.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **Csáfordy Ferencné** POSITA JULIA f. hó 14-én 55. évében elhunyt. Temetése a III. ravatalozóteremből f. hó 17. napján d. u. 3 órakor lesz. Gyászolják: bánatos férje, Ferenc fia, Ernő családjával testvérei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Darabos-u. 21.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **Kiss Dezső** mérlegkészítő mester kartársunk elhunyt. Temetése f. hó 17-én d. u. fél 2 órakor lesz a köztemető II. B) ravatalozó terméből. Lakatos szakosztály

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **Rózsa Kálmán** 45 éves korában elhunyt. Temetése szerdán d. u. 2 órakor lesz a köztemető III. ravatalozó terméből. Gyászolják: özvegye, édes anyja testvérei, sógora, sógornője, unokaöccsei és unokahúgai rokonai és barátai. Lakás: Cserepes-u. 8.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a legjobb anyja, nagymama: **Súrányi Istvánné** FALENKA ILONA szabómester özvegye f. hó 15-én elhunyt. Temetése szerdán d. u. fél 3 órakor lesz a köztemető II. A) ravatalozó terméből. Gyászolják: bánatos évrmekei, veje, unokái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Nap-u. 25.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **Bergmann Béla** f. hó 13-án hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése ma d. u. fél 3 órakor lesz a köztemető díszravatalozó terméből. Gyászolják: bánatos özvegye, leánya férjével, egyetlen testvére, sógornője sógora és nászasszonya. Lakás: Arany J.-u. 14.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **Kiss Dezső** mérlegkészítő mester 58 éves korában elhunyt. Temetése szerdán d. u. fél 2 órakor lesz a köztemető II. B) ravatalozó terméből. Gyászolják: bánatos felesége, fia, testvérei és kiterjedt rokonsága. Lakás: Széchenyi-u. 11.

Köszönetnyilvánítás Mindazoknak, kik felejtethetetlen felelősséggel, tisztelettel résztvettek a MÁV távirtdaintézés szerelősport munkatársainak kartársainak, rokonoknak barátoknak és nagyszámú ismerősöknek, akik koszorúkkal, csokorokkal nagy fájdalmamat enyhítették, bánták, ezúton mondok hála köszönetet. Toldi Lajos és gyermekei

PARTELET

Megyei Pártbizottság közleményei
Január 17-én szerdán délután 5 órakor Barcz Gyula elvtárs, a Megyei Pártbizottság titkára tart előadást a Pártoktatás Házában: „Pártunk parasztpolitikája” címmel. Az előadás meghívottak részére lesz.

Városi Pártbizottság közleményei
Felhívjuk az összes üzemi körzeti,

ALLAS (3)
JÓLFOZÓ mindenek felvétele, Bajcsy-Zs. u. 55. I. em. 10. Sz. 901-3

GYERMEKSZERETŐ bejárónőt keresek Magoss György tér 5. Orbán. Sz. 907-3

BETÁJRONÓT délelőtti órákra felvezek Gyöngyösi utca 2. Asztalos Sz. 920-3

LAKÁS (4)
ELCSEBÉLEM 1 szobás komfortos lakásomat 2 szobára vagy 1 szoba konyhába előszobára Csapó u. vagy Árpád-terület Húvelyes u. 13. Sz. 713-4

BÜTOROZOTT SZOBA (5)
BÜTOROZOTT szoba azonnalra kiadó Dimitrov u. 43. 2 csemetés. Sz. 919-5

ÖZLETHELYISÉG (7)
PARKAS virágüzlet Kossuth utcáról elköltözött Tótfalussy, volt Dégenfeld, tér 10. sz. alá. Sz. E. 22-7

VÉTEL (9)
TOLLAT, pelyhet, nyulhórt veszek, Pesti u. 1. Hatvan u. sarok Szatmári. Sz. E. 6-9

NYLONFORRASZTÁS tökéletes, hulladékot veszek. Orosz Plac-u. 56. megjel tanácsára mellett. Ny. 1639-9

VÁGÓKECSKÉT minden nap mindig veszek. Csapó utca 39. Papp. Ny. 1637-9

KERITÉST vasból, drótból, fonatból kapuval megvételre keresek. Simonyi út 7. sz. Sz. 80-9

MINDEN HULLADÉKOT MEGVESZÜNK! ócskavasat fémot, papírhulladékot használt üveget, új és használt tollat, csirké és pulykafalat hivatalos áron. Hajdú-Bihar Megyei Melék-Hulladékgyűjtő Vállalat Debrecen, Külső, vásártér 2-4. Sz. 9

DESZKÁT, fűzetet, stéla, zeit, polokot, falemezt veszek. Kacsó Zoltán Hatvan u. 47. Sz. 81-9

ELADÓ RUHAFELE (10)
ÁTMENETI és téli női kabát, ruhák, eladó, Simonyi u. 55. balra. Sz. 73-10

ELADÓ BÜTOR (11)
KÉTSZEMÉLYES és egy személyes rekamiék, hencsekrek olcsón eladók és megrendelhetők. Rákóczi utca 35. Bálintnál. Sz. E. 11-11

PESTETT, fényezett háló szobák, modern konyhagarnitúrák állandóan kaphatók. Arany János-u. 1. Bütorüzlet. Sárosi. Sz. E. 16-11

REKAMIÉK, sezlonok, fotelék kaphatók és megrendelhetők. Csapó u. 40. tüztöltőktanyáival szemben. Sz. 64-11

MINDENFELE használt bútort veszek: CSEKERNYAK Eötvös-u. 72. Sz. 51-11

KÉTSZEMÉLYES rekamié, sezlonok, fotelék szolid áron készen kaphatók vagy megrendelhetők Péterfia u. 56. Gyurgyevits. Ny. 1641-11

MODERN konyhaszékény eladó Vadliba u. 4. g. (volt Rázsó Gyula utca). Sz. 925-11

HALÓSZOBA festett új eladó, Kossuth u. 49. Ny. 1620-11

hivatali szervezetek filmfelelőseit, hogy ma 6 órakor érkezzel lesz az MSZOT kistanácsmunkájában.

Tömegszervezeti közlemények

Pedagógus szakszervezet kéri, hogy ma délután 5 órakor minden iskola filmfelelőse jelenjék meg a szakszervezetben. — Háztartási alkalmazottak szakszervezete kéri tagjait, hogy elmaradt tagdíjukat fizessék be, a könyvüket kicsérés végett hozzák be.

ROMBUTORÁT becsrélem, átvezem felelősséggel kijavított, átalakított Öreglédyné, Bethlen u. 47. Sz. 57-11

EGY sezlon eladó 100 frt-ért. Domahidi u. 8. Sz. 862-11

ÚJ rokamié eladó, Vöröshajós utca 43. Hersch III. l. Sz. 928-11

REKAMIÉ hencsekrek egy és kétszemélyesek olcsón kaphatók, Batthyány u. 7. Sz. 69-11

MODERN új konyhabútor eladó, Dimitrov (Miklós) u. 18. ajtó 3. balra. Sz. 72-11

JÓ állapotban lévő kombinált szoba bútor, rozszaszín eladó. Temető-u. 14/a. Ny. 1633-11

HENOSER, ebédköredenc, konyhakredenc, ágyszórony más bútorok eladók, Hatvan u. 27. pince, balra. Sz. 46-11

MODERN új konyhabútor és egy külön konyhaszekrény eladó, Nap u. tizenöt Pince Sz. 85-11

RADIO (12)
RADIO rádiójavítás precíz munka olcsó ár. Szuper hangolás NÁNASSY, Plac. u. 87. Sz. E. 3-12

RÁDIÓK, kerékpárok, varrógépek állandóan eladásra és vételre: Marczli Plac-u. 8. szám. Sz. 43-12

EGYENÁRAMU Orion rádió 2+1 eladó Hatvan u. 41. sz. Sz. E. 20-12

SIEMENS 3+2 legmodernebb világvevő alkalmi áron jótállással eladó, Apafi u. 18. III. ajtó. Sz. 926-12

ELADÓ AUTÓ, MOTOR, KERÉKPÁR (13)
CSEPEL 125-ös allig használt, kifogástalan állapotban eladó. Pacsirta-u. 56. Sz. 47-13

KERÉKPÁRT, varrógépet férfi, női, MŰLTANYOS ARON eladók, veszek, becserek: Múzeumsz. Magoss György tér 11. Sz. 56-13

NSU 100-as olcsón eladó, Borz u. 7. Sz. 75-13

100 régi Csepel motor 4 lammal eladó Bajcsy-Zs. I. sz. u. 33. Sz. 914-13

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPET, alkatrészeket, alkatrészt — hiányoztat, töröttet is — veszek; javítást garanciával vállalom. Kassai-út 12. műszertársaság. Sz. 19-14

VARRÓGÉPET, alkatrészeket, töröttet is veszek. Varrógépek férfi és női eladó. Kerékpár és varrógép szakszerű javítása. — Bodnár műszerész Csapó-utca 81. Ny. 1628-14

VARRÓGÉPEKET rádiókat, gramofonokat, porzálókat, nyosabbat ad, vesz: Soltész Kálmán-ter 2. Sz. 65-14

GÉP, SZERSZÁM (15)
IROGÉP számológép, sok szorosítógép eladás, vétel, csere: Szökénéli Kőlcsey-u. 24. szám. Sz. 21-15

IROGÉP, számológép sok szorosítógép javítás, vétel, eladás: LUDMAN szent Anna-u. 10. (bérház). Telefon: 48-07. Sz. 28-15

VESEK jókárban levő (fűszekirőgépet, ugyanott) iróal eladó, Nagy, Fűvész-ter 14. Sz. 67-15

TÜZHÉLY (17)
OSERÉPKALYHÁK átra, kását, tisztítást javítást vállalom, vidéken is: Taisz kályhámester Ipotá'y-ter 1. szám. Sz. 10-17

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

Azok a terhes és szoptatóanyok, akik még nem jelentkeztek a hazatömbbizalmi, vagy utcabizalmi elvtársaknál, orvosi bizonyítványukkal és születési értesítővel még ma estig jelentkezhetnek, ez az utolsó terminus. — Azok az utcabizalmi és tömbbizalmi elvtársak akik igazolványukat érvényesítés végett nem adták le szerdán délig okvetlenül adják le a titkárságnál.

MNDSZ. Nőnapok. Kedd: Demke 4 ó.; Polgár Lászlóné Vörös csillag tiszcs félt 12 ó.; Petőné.

KISOSZ. Az itálusitásra jogosult fűszeres kartársak a mai napon igazolják a múlt évi fogyasztást fél 5 óráig Irodánkban. — Ma este 6 órakor MNDSZ olvasóór.

BORKABATOT férfit, női fordítók, alakítók, javító Tegydes szabómester. Kálmán tér 19. Sz. 11-22

NYLON kabátját — nagy hibával is — felelősséggel pontosan, jutányos áron kijavítja: Bolla szabó Vöröshajós Hadsereg-útja 30. em. Sz. 31-22

KALAPJA piszkos, forró, máttán? Szakszerűen tisztítja, formázza ifj. Dalmi kalaposmester, Vár-u. 2. Sz. E. 22

GUMILÁBBELIK vulkanizálása, javítása, rozszippzárás eszmákat veszek Nagy István Széchenyi u. 2. szám. Sz. E. 18-22

HÖGICPÖRE patentet; akdatáskára zárat teszek; bőrdöntő javítok; retkített festek: Szilágyi bórindós Simonffy u. 4. teljpac. Sz. 9-22

SZÖRMEBUNDÁKAT, borkabátokat készítek, alakítok, javítok, veszek, eladok: Kőváry szűcs Vöröshajós-útja 67. em. Sz. 17-22

SAJÁTERMESÜ bor. 25 literen felül tételben kapható Dobó-u. 36. Sz. 18-22

PÉKEK, gyógyszereszek házasszonyok! Mindenféle süfröszté szűkségletket a készítőnél szereztek be. — Csapó-u. 29. Varga. Ny. 1638-3

HARISNYA, kesztyű, fejlenők és salak kézimunkák és hozaváló, maradék szappanok olcsón: Szilágyi János Vöröshajós-útja 59. Sz. 68-22

NŐI ruhát, koszfűtő kabátot legújabb divat szerint jutányosan készítek: Kovács Margit, Kálmán tér 5. sz. Sz. 66-22

ORAJAVÍTÁS jótállással Képes óránál Dimitrov u. 2. sz. (volt Miklós) u. Sz. E. 21-22

HUSFESTŐLÉST, SERTÉSVÁGÁST VÁLLALOK, Hatvan u. 52. Sz. 87-22

ELVESZETT (25)
SZENT Anna és Vigkedői u. környékén elvesztett barna nőstény Mackó nevű taesó kutya. Kérem lendni Vigkedői 1. alá jutalom elölében. Sz. 918-25

BALÓ Aladár, aki Korom hentesnél fűstöltöttet elcsere, rülés miatt saját érdekében jelentkezzen. Sz. 924-25

ELVESZETT szombat délután a fedettől egy bordószürke betétes pullover Ha valaki tud róla értesítsen Simonffy u. 25. sz. III. ajtó pénzütemmel kapcsolatban. Sz. 929-25

INGATLAN (24)
KETTŐ drb süldő eladó, Hajó u. 2. Sz. 850-23

PACSIRTA u. 56. számú házamat közeli kétszobás kertszékelivel elcserelem be, költözhetéssel. Sz. 89-24

ELADÓ sürgősen Kintz-utca 12. sz. ház. Érdeklődni: Bujdosó u. 6. Sz. 916-24

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20

ELADÓ gerenda, léc, deszka, szarufa, cserép, ablak, ajtó, Vandég u. 3. sz. Sz. 915-20



VIII. évfolyam

Az egész nagy ünnep Országos szül. rá-méltó lelke új, még szá-melési győruár 24-ét-ját.

Népünk elvtársaihoz érrei a lét-olvasatók a debreceni nyiregyházi vagy a felkai kezdő dolgozóinak fártalan szé-ség és háli-népüket kosi elvtárs egész orszá-rú, a Pó-ndult töm-senyőr: be-községekben központokba termelőszö-vői és hírv-riatják: tudják tej- A debreceni dái, méltó-tek vállalt- naptá emé-termelese.

ban — a v- den ifi dő- nyiregyházi pedig a m- munka biz- ta ki a n- Vállalat és- zóit, Esz- kanzanková- rások, mű- lalatevelő- dolgozó tö- szerének a- adásával.

versenybe- a napi fe- elvégzésé- szagos Kö- Uj erőt, ban ennek Párt Közp- laszlevéle- gresszusi- nyezésére- ség örömm- gyári mun- menyezése- gyarak, g- szövetkeze- ban kibon- és örömm- szusi Hét- vaslatot, n- hogy munk- rusz.ságun- átérzi a l- gét.

A Közp- ről biztos- versenybe- ra kongre- A Párt. E- egész bizt- meg, mert- jutalom a- újabb len- nak. Üzem- versenybe- részéért, m- traktorá- ra a legn- nagyobb- ajánlanak- zottságai- a szabócs- területén- végző üze- ban és S- magasan

NÉPI A P
A Magyar Dolgozók Pártja
Hajdú-Bihar Megyei
Pártbizottságának lapja
Felelős szerkesztő:
VAJDA MARTON
Felelős kiadó:
BARCZI GYULA
Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 3.
Telefon: 42.54 és 48.40.
Kiadóhivatal:
Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1.
Telefon: 30-01.

Postatakarékpénztári csekkezzám száma 503 009 „Szabadság” lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1. Telefon: 32-05

Előfizetési díj
Egy hónapra 11 forint